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MAI SZAMUNKBÓL: 
Hajdú-Bihar dolgozó parasztsága 
nagy lendülettel végzi az őszi be­
takarítási munkálatokat. (3 old.) 
Ma húzzák a tervköle.sön kötvé­
nyeket. (5. old.) Elkészült a 
polgári Tlsza-liíd, az ötéves terv 
egyik büszke alkotása. (5. old.)
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TANEVNYITAS ELŐTT

r Holnap reggel Debrecenben is, — 
■ jjnint az ország többi egyetemi vá­

rosában — szélesre tárulnak az 
egyetem kapui és ünnepélyes kere­
tek között nyitják meg az 1950— 

■51-es tanévet.
Ha rövid visszapillantást vetünk 

a múltba, meg kell állapítanunk, 
!;oey j?z az év összehasonlíthatatla­
nul’ íti ás, mint a többi, A művelő­
dés. a múlt uralkodóosztályának 
nem kiváltság! monopóliuma többé, 
■hiszen cvről-évre egyre több mun­
kás és parasztfiatal foglal helyet 
egyetemünk különböző karain.
"A felszabadulás óta hosszú utat 

Leilett megtenni, amíg iskolaügyünk 
idáig fejlődött. Az eddigi eredmé­
nyeket Pártunk jó iskolapolitikájá­
nak, az állandóan támadó ellenség 
leleplezésének köszönhetjük. Pár­
tunk — a munka minden területére 
Liható — ébersége mutatkozott meg 
ez év márciusában hozott határoza­
tában, amelyben lerántotta a leplet 
a VKM-ben dolgozó ellenségről. A 
Párt Központi, Vezetőségének hatá­
roznia nemcsak az eredményeket és 
hibákat tárta lel, hanem ugyanak­
kor urat mutatott a hibák kijavítá­
sára és kitűzte feladatainkat.

Legdöntőbb feladataink egyike a 
beiskolázás volt. amit a Párt segít­
ségéve! megoldottunk. Ennek ered­
ményeként munkás- parasztszárma­
zású hallgatók tömegesen _ kertek 
felvételüket az egyetem különböző 
karaira. Az .ei.voskar.on — ahol még 
1938—39-ben a földbirtokosok, m.u- 
nnsrangú horthysta katonatisztek 

„uratcsemetéi játszották az . 
munkásember íia nem tanulhsim.t 
— ma. a 151 első éves közül _52 
százalék munkás és paraszt. De így 
van ez a többi karon, a bölcsész és 
természettudományi karon is. .

Az egyelem életében új áücmesl 
jelent a természet tudományi _ km, 
ami csak 1949 májusában létesül. 
Debrecenben. A népi demokratikus 
kirmányzat minden segítséget meg­
adó1! ahhoz, hogy ezt a kari a lecli- 
n:ka legmagasabb vívmányaival ren­
dezzék be. Az érdeklődés annyira 
megnövekedőit a természettudomá­
nyi ismeretek, iránt, hogy a jogi kar 
termeit is igénybe véve, modernül 
fészereit szerves-kémiai, fizika-.w- 
íniai és szervetlen-kémiai intézeteket 
hoztak léire. Első cvre 230 hallgatót 
vettek te! s az eddigi nem teljes 
adatok szerint, mintegy 45 százaim; 
a munkás- és dolgozó parasztszár- 
mazásúak aránya. A természettudo­
mányos képzéssel elérjük, hogy a 
kikerült új szakkádereket felvértez­
zük a reakciós, tudománytalan eme­
letek cs világnézetek ellen.

Az új egyetemi tanévben új okta­
tó-i rendet vezetünk be. amelyn-M 
során az eddiginél sokkal nagyoob 
helyet kap a marxista-leninista ideo­
lógiai oktatás. Közvetlen a marxista- 
leninista oktatás mellett az orosz- 
nyelvi oktatást is kiterjeszt jins, 
amelynek tanításával elérjük, hogy 
az új értelmiségünk eredetiben a- 
nulmányozhatja majd Lenin /-5 
Sztálin elvtársak munkáit, valamint 
az élenjáró szovjet tudomány alko­
tásait.

Az új reform feladata, hogy a

dolgozó nép fiai számára a lehelő 
legjobb szakmai kiképzést biztosít­
sa. A tantárgyak összeállításánál fi­
gyelembe vesszük, hogy olyan tár­
gyak ne kerüljenek be, amelyek 
semmi kapcsolatban nincsenek azzal 
a gyakorlati céllal, amiért az egye­
temi oktatás folyik s csak arra 
valók, hogy a. munkás- és dolgozó 
parasztdiákok előrehaladását meg­
akadályozzák.

A tanulás megkönnyítése céljá­
ból, az új tanévben az egyetemi ta­
nárok idejében odaadják előadásaik 
szövegét sokszorosításra, hogy a 
jegyzetek kellő időben eljussanak a 
diákokhoz és jól felkészülve me 
hessenek a vizsgára.

Az új tanévvel megváltozik egye 
temünk régi, feudális jellegű szer­
vezeti szabályzata is. Az üres, tar- 
taiomnélküli, formális vezetés he­
lyett az- egyetem rektora és dékán­
ja felelős vezetőjévé válik az egye­
temi oktatásnak, nem puszta ..mél­
tóság” lesz az idei tanévtől kezdve 
a rektor és a dékán, Iranern valóban 
felelős, személyes vezető, aki maga 
is felelősséggel tartozik a népnek 
azért, hogy az egyetemről kikerü­
lők valóban jól képzett, a szocializ­
musért harcoló, a néphez hű szak­
emberek legyenek.

A tanulmányi reform végrehaj­
tása nagy mértékben függ egyete­
münk tanáraitól és egész oktatási 
személyzetétől. Egyetemi tanáram!; 
az . utolsó esztendőben megmutat­
ták, hegy nagy többségükben _ fel­
sorakoztak a szocializmus építése 
mellett. A most kezdődő új tanév­
ben az a feladatuk, hogy teljes erő­
vel támogassák a reform szellemé­
ben az ifjúság előrehaladását.

Ahhoz, hogy a reform a debre­
ceni egyetemen is teljes sikert aras­
son, ez egyetemi tanárok és oktató 
személyzet támogatásán kívül nagy 
feladat" hárul az egyetem ifjúság' 
szervezetére is. A rendszeres, nyu­
godt tanulás biztosítása érdekében 

DISZ szervezetek szilárdítsák 
meg a rendet és fegyelmet s az 
egyes karokon belül, a szakokon pe­
dig a legsürgősebben számolják lel 
az őszi vizsgáknál még fennállott
lazaságot. . ... .

Ifjúságunk akkor szolgaija leg­
jobban a béke ügyét és Így sajat 
jövőjét, ha a tanulmányi fcgye.em 
és rend a hallgatók segítségévéi 
egyre inkább megszilárdul az egye­
temen. A hallgatóknak nem szabad 
megfeledkezniük arról, hogy legye’- 
mezeit, rendszeres tanulásuk kai ok 
éppen ’úgy építik a szocializmust, 
mint ahogyan gyáraink és üzemeink
do’gozói. __ _

A tanárok, diákok, DlSZ-szerve- 
zetek munkáját — mint eddig is - 
ezután is elősegítik az „egyetemi 
pártszervezetek s éberen örködnek, 
hogy az ellenség esetleges támadá­
sait visszaverjék.

A munkás és dolgozó paraszt diá­
kok egyre többen foglalhatják el 
egyetemünkön is azt a helyet, arm 
őket megilleti s szorgalmas lanmas- 
sal. erecimcnves munkával bizonyít­
hatják be, hogy méltók arra a bi­
zalomra, amelyet a Párt belepik he­
lyezett. (N- fc->

Ä tanácsválasztás tiszteletére 
az őszi szántást, vetést 

október 22-re befelezzük
Földes után liihuriorda szólította uj/abb versenybe 

as ország dolgozó parasztságát
Vasárnap, a Nemzetközi Sző 

vetkezeti Napon hangzott el a 
földesi versenykihívás. Földes 
a legjobb község — az ország szí 
ne előtt Bihartordát választotta 
versenypárnak az őszi munkák 
sikeréért folyó munkában. Nagy 
dicsőség a tordaiaknak, hogy az 
ország első községe éppen őket 
választotta. Bihartorda dolgozó 
népe örül is ennek a tisztesség­
nek. Azonban amikor Sugár Lász­
ló _ Bihartorda kiküldöttje — a
földesi gyűlésről hazavitte a ki 
hívást, nem voltak mindennel 
megelégedve. Olyasmiket mond

Az ötéves terv első eszten­
deje elhozta Bihartordának is 

a villanyt.

Ugyancsak az ötéves terv els^ 
esztendeje meghozza a községb 
a tanácsot.V

A íimácsvioiasztás dátumát állandóan szvinvlölt 
tartják a íurdaiak

A Párt vezetésével eljutottunk 
odáig, hogy a község dolgozóiból 
álló irányító szerv, a tanács létre­
jöhet. Ennek a tudata megsokszo­
rozza a tordaiak szorgalmát.

Éppen ezt, a tanácsválasztás 
napját emeli ki hozzászólásában 
Fekete Jánosné 12 holdas dolgozó 
parasztasszony. Szavait úgy isz

IÜCqCICqCUVC. ‘ ” I í " . .
tak Sugár László felé, hogy „hogy sza a hallgatóság, mint a kisza-
1 ehetett ezt a kihívást így 
gadni ?' .

A tordai dolgozó parasztok 
már harmadik esztendeje, 
hogy mindenben, különösen 
pedig a mezőgazdasági mun­
kák végzésében szorosan a 
Párt útmutatásait követik 

Három évvel ezelőtt a tarlóhan- 
tás a tordai határban jóformán 
ismeretlen volt. Akkor kezdték c 
a Párt javaslatára. S a nem na­
gyon jó minőségű főid fokozato­
san javul. Két-három esztendeje 
annak is, hogy a kormányzat fel­
hívása nyomán jobban ügyelne! 
a vetőmagvak tisztaságára, a csá 
vázasra. A Párt és a kormányzó 
szavára hallgattak tavaly is, mi 
kor még nagyon sokan ingatioZ' 
tak, hogy vájjon eső előtt lehet-e 
vetni. A Pártra, a kormányra 
hallgattak, idejében vetettek és 
jó termésük lett.

(hszeüi a tordai 

páriáméul
A Párt útmutatása nyomán szü 

letett termelési tapasztalatokra 
hivatkozva bírálták a földesi ver. 
senykihívást is. Főképpen egy 
pontjával nem voltak kibékülve

radt föld a vizet.
_ Azzal a javaslattal állok
Bihartorda dolgozói elé, hogy 
a tanácsválasztás tiszteletére 
fejezzük be az őszi szántás- 

vetés összes munkálatait. 
Még nem fejezte be hozzászólá­

sát, de általános, hangos helyeslés 
szakítja félbe.

Javaslom, hogy a földesi 
kihívás hatodik- pontjától el­
térően — amely úgy szól, 
hogy október 22-re fejezzük 
be a búzavetést, mi ezt októ­
ber 22-re változtassuk még. 

ikkor van a tanácsválasztás nap­
ja s mi ezt így fogjuk méltókép 
pen megünnepelni, hogy akkorra 
minden őszi szántási és vetési 
munkát befejezünk. Egyben

szólítsuk az egész országot 
versenybe, hogy a tanács vá­
lasztás napjain minden köz­
ségben meg legyenek az ösz- 

sr.es őszi munkákkal. 
Általános taps és helyeslés fo­

gadja szavait. A feszültség, meiy 
már két napja lázban tartotta Bi- 
hartördát, feloldódott. Ezt akar­
ták. Méltóképpen kiemelni a ta­
nácsválasztás napját.

Mindenki helyesel, azonban Bi- 
hartordá sem csupa lelkes dolgo­
zó parasztokból áll, hanem van 
Tordán kulák is. Ide a Népiházba, 
az országos ügy megtárgyalására 
nem mertek eljönni, de a hang­
szórójukat ügyesen behelyezték. 
Anélkül, hogy szót kérne, az öreg 
Kovács József felugrik és arról 
kezd beszélni, hogy minek a ver­
seny, mert ha nincs eső, akkor 
úgyse megy a munka. Nem tudja 
végigmondani amit akar, mei’t az 
egész gyűlés hangosan zúgni 
kezd, többfelöl ültetik az öreg 
Kovácsot lefele. (Kovács József 
egyébként szintén szorgalmas em­
ber, csak könnyen hajlik a kulák- 
szavak felé.)

A tavalyi tanulság azt mutatja: jól teltük, 
liogy hallgattunk a Pártra

B fcereai népi hadsereg 
liparaíCsnakságáBak hadifeleales#

, körzetben csapáiA Koreai Népi DemokratikusIX rXUI Veil -----
Köztársaság népi hadseregének 
főparancsnoksága szeptember 
32-én kedden este közölte :

A népi hadseregnek a deli 
partvidéken támadó egysegei 
harcokat vívnak a konokul vé­
dekező amerikai csapatok ét­
ien. A népi hadsereg azon egy­
ségei, amelyek -Póhang (Hoko- 
ilc)-tól délre és Angangm (An.

kori) körzetben csapásokat 
mértek az ellenségre, valamint 
a Joncson (Fiszen) körzetében 
támadó egységek az amerikai 
és Li Szin-Man-féle csapatok 
konok ellentámadását leküzd­
ve, folytatják előnyomulásukat. 
E támadások során a népi had­
sereg egységei nagy vesztesé, 
get okoztak az eiiensegnek em­
berben és hadianyagban.

Mikor valamennyire elcsitul a 
zaj, Csabai Béni 11 holdas közép- 
paraszt kér szót. Mikor megszó­
lal egyszeriben nagy csend lett. 
Szavaiból az őszinteség és az or­
szág ügyei iránti gondosság ér­
zik.

,, , , I — A versenyt igenis örömmel
voltak kibeku veri fogadjuk_ söt ezt mi akarjuk. Azt

Mikor két nap muiva kitűnt, hot,y j Mszem ebben minden becsületes
a község legtöbb dolgozója kifo­
gásolja a búzavetés határidejé­
nek megjelölését a versenyidői 
vásban, egy gyors gyűlésre jött 
össze Torda dolgozó parasztsága
hogy ezt a dolgot megvitassa I Hátin nem vagyok kétségbeesve.

Kedden este a nepnazban jöttek | Mert emlékezzünk csak a tavalyi 
össze. Ez a bihartordai parla-

tordai dolgozó társam egyetért 
velem. (A szavakat lassan, meg­
fontoltan engedi útjára.) Azt 
mondta itt az öreg Kovács, hogy 
mi történik, ha nem lesz eső ?

ment. Itt vannak a község veze 
tői, a dolgozó kis- és közepparasz. 
tok. Megtanácskozzák a földesi 
kihívást.

Sugár László mégegyszer is­
merteti a versenypontokat. Utána 
Csóka Imre elvtárs, a község 
párttitkára szó’al fel, elmondja, 
hogy a község büszke lehet erre 
a kihívásra, de ha azt elfogadják 
_ mint ahogyan egyhangúan el 
fogadták, akkor az eddigi munka 
hoz hasonlóan, ezentúl Is becsület­
tel helyt kell állni.

A tordaiak helyt állnak. Az 
egész község fokozott szorgalom 
mai indul az őszi munkának. 
Nemcsak a terménybegyüjtésben 
kapott jutalmak, a dicsőség fo 
kozza a tordai d _ 
szorgalmát, hanem a hála is a 
Párt, a kormányzat felé. .Éppen 
azon 'a napon, amikor a gyűlésre 
összejöttek - kedden - kezdtek 
.meg a községben a villany-póznak 
leásását,

Mert emlékezzünk csak a tavalyi 
példára.

Tavaly is voltak akadékosko- 
dók, bizonytalan emberek. De 
a népnevelők elhozták a Párt 
és a kormányzat útmutatását 
s az egész község már októ­
ber 22-re elvetette a búzát. 
Porba vetettünk, az igaz, de 
október 30-án megeredt az 
eső, megfogant, kikelt és 

megerősödött a mag. 
Könnyen indult a télnek és most 
jó termést arattunk. Én azt mon­
dom, hogy ml csak ne siránkoz­
zunk, mert

a bőséges eső egyetlen ősszel 
sem marad el.

Az értelmes, igaz szavakat ha­
talmas taps és helyeslés fogadja.

tordM dolgozó parasztok Ezzel az ellenség eső-meséje te'- 
toraai auitiuzu p»1“ . __ ___ is szolnakjesen széthullt. Nem is szólnak 

többet róla..Kár rá ..az időt paza­
rolni. Most inár. inkább előre a 
feladatok felé kezdenek tekinteni.

Győri József • — a DÉFOSZ 
munkástagozat tag'já — felhívja a

község vezetőinek a figyelmét, 
hogy a gépállomással lepjenek 
szoros kapcsolatba és gondoskod­
janak a község számára elegendő 
vetőgépről. Csillag Sándor elvtára 
a földművesszövetkezet ügyveze­
tője bejelenti, hogy napokon belül 
megkezdi a földmüvesszövetkezet 
az őszi árpamagvak kiosztását. 
Ez se legyen akadálya a munká­
nak.

Sziki György 12 holdas kö­
zépparaszt azt jelenU be, hogy 
neki van szelektorozója és ő 
már ki is tisztította a magot. 

Akinek szüksége van a szelektor­
ra, az most már igénybeveheti, 
ott áll az udvaron.

Mozgásba jött az egéSz község, 
Pataki Sándor maga is úgy jel­
em zl a helyzetet, hogy olyan a 

község mint a méhkas. De az 
egyes dolgozó parasztok meg 
olyanok benne, mint a dongó. 
Most neki indulnak a verseny­
nek és nem fog elébük kerülni 
senki. Földest is lehagyják.

A tanácsválaszlás 
napjára minden 

munkát elvégeznek
— A magam területéért én is 

felelek, hogy a tanácsvá'asztás 
napjára minden őszi mag a föld­
ben lesz — jelenti ki Herbert Já­
nos négy és fél holdas tordai pa­
raszt. Herpai Zsigmond is maga­
biztosan ígéri, hogy o ha kell az 
egész községért is felel, nemcsak 
magáért, hogy minden munkát el­
végeznek a tanácsválasztás nap­
jára.
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A bihartordai Népház kedden 
este valóban a tordai parlament 
volt. Túlzás nélkül országos par­
lamentnek is lehet nevezni, mert 
országos jelentőségű ügyet ta­
nácskoztak meg a tordai dolgozó 
parasztok.

Azok az emberek, akik öt-hat 
évvel ezelőtt még csak egyik 
napról a másikra cselekedtek 
és rendszerint csak a gazda 
parancsára, azok most hosz- 
-szúlcjáratú tervet készítenek 
s a terv véghezvitelére az 
egész országot mozgási» hoz­

zák.
Mint ahogyan Földes, úgy most 
Bihartorda is megmozgatja az 
egész országot.

A tordaiak már tanulgatják a 
község biztoskezü irányítását, 
hogy ha a tanács megalakul, a 
nép kezében valóban a legjobb ke­
zekben legyen a kormányzás. A 
kormányzat eddig is sokat segí­
tett Bihartordának. Hannati Jó­
zsef elmondja, hogy a határban 

hosszú évtizedeken keresztül 
nem bírták kivívni, hogy egy 
ártézi leütjük legyen. A fel- 

szabadulás után lett. 
Kapott a község belvízlevezető 
csatornákat. Nyolc-tíz kilométer 
hosszú útszakaszon megjavítot­
ták a tordai dolgozó parasztok 
számára a kövesutat. S aminek 
talán a legjobban örülnek: a ta­

nácsválasztás napjára kigyullad a. 
villany is Tordán.

— Hát lehetne a tanácsválasz­
tás nagyszerű napját másként 
ünnepelni, mint az őszi munkák 
befejezésével ? — teszi fel a jogos 
kérdést Gál Imre. Ennél nagysze­
rűbbet valóban nem igen csele­
kedhetne a tordai dolgozó paraszt­
ság. S ez a példa valóban köve­
tendő az egész ország számára.

Mikor a gyűlésnek vége, Bállá 
Albert mégegyszer leszögezi: „Te­
hát október 22 után már ne le­
gyen egy talpalatnyi föld, ahová 
még nem vetettek. A tanácsvá­
lasztás napjára befejezzük az őszi 
szántás-vetési munkálatokat.

A% USA bűnös
a nemzetközi j&g megsértésében

A BSazíonsági Tanács szeptember 12-i ülése

A Biztonsági Tanács szeptem­
ber 12-i ülésén megkezdte a Kí­
nai Népköztársaság kormánya 
panaszának tárgyalását, a kínai 
területeknek amerikai részről tör­
tént bombázása ügyében.

A Tanács előtt két javaslatter­
vezet volt:

1. A Szovjetunió javaslata, mely 
elítéli ezeket a törvénytelen eljá­
rásokat és felhívja az Egyesült 
Nemzetek Szövetségét, hogy tiltsa 
meg azokat.

2. Az USA javaslata, amely a 
bombázások kivizsgálására bi­
zottság megalakítását tervezi.

A szovjet javaslatot augusztus 
31-én, az USA javaslatát szep­
tember 1-én nyújtották be, mégis 
az USA küldöttsége ragaszkodott 
ahhoz, hogy a Tanács az USA ja­
vaslatát tárgyalja először.

Jebb, a Biztonsági Tanács elnö­
ke beismerte, hogy a javaslatok­
nak az USA által követelt sor­
rendben való megtárgyalása eltér 
a Biztonsági Tanács ügyrendjé­
től.

Austin, az USA megbízottja ra­
gaszkodott ahhoz, hogy a Tanács 
először az USA javaslata fölött 
szavazzon. Jebb támogatta ezt a 
követelést.

Malik elvtárs, a Szovjetunió 
küldötte hangsúlyozta, hogy Aus­
tin magatartása akadályozza a 
kérdés tárgyalását, ismételten 
megsérti a Biztonsági Tanács 
ügyrendi szabályzatát. Austinnak, 
a kínai kormány panaszának na­
pirendre tűzésével kapcsolatban 
azon megjegyzésére, hogy az 
„diszkreditá.ja az Egyesült Nem­
zetek koreai fegyveres erőit", — 
Malik elvtárs kifejtette, hogy a 
koreai nép ellen az amerikai fegy­
veres erők viselnek agresszív há­
borút, nem pedig az Egyesült 
Nemzetek Szervezetének fegyve­
res erői. Az említett két pont na­
pirendre tűzése azt bizonyítja, 
hogy az Egyesült Államok nem­
csak Koreában támadó, hanem 
Talvanban és Kínában is. Rámu­
tatott, hogy az USA bizottságot 
akart küldeni Kínába anélkül, 
hogy ezt a kínai kormánnyal elő­
zetesen megbeszélnék. A Bizton­
sági Tanácsnak nem szabad kö­
vetnie ezt a jogellenes irányzatot. 
Befejezésül Malik elvtárs kijelen­
tette, hogy a szovjet küldöttség 
mind a szovjet, mind az amerikai 
határozatok megtárgyalását ész­
szerűnek tartja, azonban a hatá­
rozatok felett olyan sorrendben 
kell szavazni, amilyen sorrendben 
benyújtották őket — mint ezt a 
Tanács ügyrendi szabályzata meg­
követeli.

Jebb ezután javasolta, hogy 
szavazzanak a fölött, hogy a szov­
jet, vagy az amerikai javaslatot 
tárgyalják először.

Az USA, Anglia, Franciaor­
szág, Egyiptom, Norvégia, Equa- 
dor és Kuba támogatták azt a ja­
vaslatot, hogy először az USA 
határozati javaslatát bocsássák 
szavazás alá. A Szovjetunió a ja­
vaslat ellen szavazott. Jugoszlá­
via és India tartózkodott a sza­
vazástól.

Az elnök mindkét javaslat fö­
lött egyidejűleg bezárta a vitát.
A kérdés általános megvitatása'

során Malik elvtárs hangsúlyoz­
ta, hogy a Biztonsági Tanács egy 
augusztus 28-án és egy augusz­
tus 30-án keltezett táviratot ka­
pott Csu-En-Laj kínai külügymi­
nisztertől, az USA kínai területen 
elkövetett agressziójával kapcso­
latban. Az augusztus 28-i távirat 
kifejtette, mnyen módon sértet­
ték meg augusztus 27-én ameri­
kai hadirepülőgépek a Kínai Nép- 
köztársaság légterét, átrepülve a 
Jalu folyó jobb partja mentén és 
géppuskatüzet zúdítva vasúti épü­
letekre, miközben sok kínait 
megöltek és megsebesítettek. A 
távirat rámutat, hogy ugyanezen 
a napon két amerikai bombázógép 
tíz percen át Csiany város fölött 
repült és másik négy amerikai re­
pülőgép, valamint égy Moszkitó- 
gép vasúti berendezéseket bombá­
zott.

_ Csu-En-Laj augusztus 30-i
távirata — folytatta Malik elv­
társ — közölte, hogy augusztus 
29-én amerikai hadirepülőgépek 
ismét megsértették Kína légi ha­
tárait és megöltek, valamint meg. 
sebesítettek több kínait. Malik 
elvtárs hangsúlyozta, hogy Csu- 
En-Laj ezeket a provokációs cse­
lekményeket a kínai szuvereni­
tás legkomolyabb megsértésének 
jellemezte.

Austin a Biztonsági Tanács au­
gusztus 31-i ülésén nem tagadta 
ezeket a tényeket..

A Biztonsági Tanácsnak el 
kell ítélnie áz Egyesült Álla­
mok törvénytelen cselekmé­
nyeit, az USA-ra kell hárítani 
a felelősséget és arra kell 
kényszeríteni, hogy feleljen a 

következményekért.
A Biztonsági Tanácsnak felhí­
vással kell fordulnia az Egyesült 
Államokhoz, hogy kerülje el a ha­
sonló cselekmények megismétlé­
sét.

A Szovjetunió úgy véli, hogy 
határozati javaslatának elfoga­
dása elősegíti a békét és a bizton­
ságot.

Az USA határozati javaslatáról 
szólva Malik elvtárs kijelentette, 
tekintettel arra, hogy az Egye­
sült Államok képviselője a Biz­
tonsági Tanácsban elismerte azt

a tényt, hogy az Egyesült Álla­
mok megsértette Kína határait és 
ott károkat okozott, nincs szük­
ség semmiféle külön bizottság 
alakítására az ügy kivizsgálásá­
nak céljából. Austin hajthatatlan 
állásfoglalása bizonyltja, hogy az 
Egyesült Államok fél a teljes ki­
vizsgálástól.

— Nem első eset, — folytatta 
Malik elvtárs —, hogy az 
Egyesült Államok hajlandónak 
mutatkozik a károk megtérítésé­
re. Es ezt mint nagylelkű cselek­
ményt igyekszik feltüntetni, hogy 
így álcázza az általa elkövetett 
bűncselekményeket.

Azonban nem lehet eltitkolni, 
hogy az Egyesült Államok 
bűnös a nemzetközi jog meg­
sértésében és agresszió» cse­
lekményt követett el, mely 
emberek pusztulásához veze­

tett.
Semmiféle dollárösszeggel 
nem lehet kárpótolni azoknak 
az embereknek életét akik a 
barbár bombatámadások ál­

dozataivá váltak 
— mondotta Malik elvtárs.

Austin válaszában kijelentette, 
hogy a közvéleményt nem befő, 
lyásolja Maliknak az Egyesült 
Államokra vonatkozó leleplezése, 
majd felhívással fordult a Bizton­
sági Tanácshoz, hogy szavazza 
meg az USA javaslatát.

Az Egyesült Államok határo­
zati javaslatának szavazásánál a 
Szovjetunió a javaslat ellen sza­
vazott, Jugoszlávia és India tar­
tózkodott a szavazástól. A Ta­
nács többi tagjai a határozati ja­
vaslatra szavaztak.

Mivel a Tanács egy állandó 
tagja, a Szovjetunió a határozati 
javaslat ellen szavazott, — azt el­
utasították.

A Szovjetunió határozati ja­
vaslatára szavazott a Szovjet­
unió, Jugoszlávia tartózkodott a 
szavazástól, a Tanács többi tagja 
ellene szavazott.

Ezután, bár Malik elvtárs tel­
jes mértékben kifogásolta az ülés 
elhalasztását, az amerikai tömb 
gépies többséggel a Tanács ülé­
sének szeptember 18-ra való elha­
lasztására szavazott

Hatalmas érdeklődést tanúsít 
a debreceni közönség 

a „Bolsevik Párt Útja“ kiállítás iránt
A mi példaképünk harcos útját, 

küzdelmeit tárja elénk a ..Bolsevik 
Párt Útja“ kiállítás. Nem csoda, 
hogy olyan érdeklődéssel nyilatko­
zik róla a debreceni közönség. Akik 
látták, jellelkesedve, büszke öröm­
mel beszélnek róla egymásnak. De 
vannak sokan, akik ezzel nem elé­
gednek meg- Az ajtóban álló asz­
talkán a látogatást aláíró toll el­
indul kezükben és futtában papírra 
vetik azt a benyomást, azokat a 
gondolatokat, amelyeket a kiállítás 
ébresztett bennük.

Nem győznénk mindazt a temér­
dek elragadtatásról tanúskodó sort 
leírni ide, de meg kell említenünk: 
a vasárnapi megnyitás óta közel 5 
ezer látogató közül a néphadsnrea

katonáinak nyilatkozatát, akik írják: 
,,Ebből tökéletesen megismertük a 
szovjet nép nagy Pártjának történe­
tét és a magunk számára is sokat 
tanultunk belőle." Mások így ír­
nak: ,.Nagyon szép ez a kiállítás, 
többször is megnézem.“ „Sokat ta­
nultam a látottakból, nagyon érté­
kesnek találom•“ Csupán vasárnap 
1.700 látogatója volt a kiállításnak. 
Iskolák, tömegszervezetek, üzemi 
dolgozók 2—300-as csoportokban lá­
togatják a kiállítást, ismerkednek a 
Bolsevik Párt történetével.

Mindannyiunknak, akik megnéz­
tük. élményt jelent ez a kiállítás- 
Adatait úgy mint a más úton való 
tanításokat felhasználjuk okulásunk­
ra is tudásunk bővítésére.

A sorsolás napiin
Tavaly ilyentájban jelent meg 

Népköztársaságunk miniszterta­
nácsának felhívása a tervköl- 
csönjegyzésről. Mindnyájunk em­
lékezetében él még az a lel­
kes hangulat, amellyel dolgo­
zóink ezt a felhívást fogadták. 
Munkás és paraszt, értelmiségi 
és önálló kisember egyforma 
igyekezettel vitte oda forintjait 
az ötéves terv, a jólét, a fel- 
emelkedés terve alapjainak lera­
kásához. Azóta egy esztendő telt 
el. S most elérkeztünk a terv- 
kölcsön sorsolásának első napjá­
hoz. Ma megkezdődött a sorso­
lás. Most erre figyel az egész 
ország, mindenki erről beszél, a 
gyárban a gépek mellett, az őszi 
szántás munkája közben, az. ott­
honokban, estefelé mindenki er­
ről tárgyal. Erről beszélnek fia­
talok, öregek egyaránt. És cso­
dálatosképpen nem a nyeremény 
képezi fő beszédtárgyukat. Első­
sorban az egy esztendő eredmé­
nyeiről beszélnek az otthonok­
ban, a gyárakban, a szántóföl­
deken, a gépállomáson, minde­
nütt az országban.

A kölcsönökről is beszélnek, 
amelyeket már eddig Ismertek, 
beszélnek a reakciós hadikötcsö- 
nökrői, amelyek papirronggyá 
semmisültek meg, beszélnek az 
erdélyi nyereménykötvényről, 
amelynek befizetett pengői gaz­
dagabbá tették a gazdagokat és 
szegényebbé a szegényeket.^ Be­
szélnek a Marshall-kölcsönről is, 
amelynek átkait országok pro­
letárjai nyögik.

S beszélnek az első évről, 
szeptembertől szeptemberig ter­
jedő időszakról. Házakat említe­
nek, amelyek azóta épültek, utak­
ról beszélnek, amelyek azóta ké­
szültek, hidakról, amelyek azóta 
emelkedtek fel sugár ívben a fo­
lyó felett. Gépekről beszélnek, 
amelyekkel gazdagodott a gvár, 
gépekről, amelyekkel learatták a 
gazdag termést. Napközi ottho­

nokról, amelybe gyermekeik jár­
nak, új iskolákról, tanyaközpon­
tokról, kultúrházakról. És beszél­
nek bútorokról, amelyekkel laká­
suk szépült, rádióról, kerékpár­
ról, fotelekről, szőnyegekről s 
mindenről, amellyel szebbé, ott­
honosabbá, kényelmesebbé teszik 
lakásukat és az életet.

És beszélnek arról is, hogy 
ebben az évben még örömtelje- 
sebb az élet, túl a ruhákon, 
bútorokon és minden újonnan be­
szerzett holmin, még vidámab­
ban tekintenek a jövő felé. még 
vidámabban, még reménytelje- 
sebben néznek sorsuk elé.

Az első évnek győzelmei mind­
annyiunk szeme előtt van, min­
denki tisztán látja, mit kapott az 
első évtől, amelynek beindulásá­
hoz pár forintjával hozzájárult 
Forintjaik, amelyek segítségé­
vel házak emelkedtek a magas­
ba, hidak és gyárak, bőségesen, 
százszorosán kamatos kamatjá­
val kerültek vissza hozzájuk.

Ma megkezdődött a nyere­
ménykötvények sorsolása, hogy 
mindezeken felül még nyere­
ményhez is juttassa a tervitől- 
csön által kormányzatunk a dol­
gozókat. Ma lesz a sorsolás s mi 
mégis ezen a napon sem tudunk 
minden idegszáiunkkal erre fi­
gyelni. Mi már a jövő esztendő 
hatalmas perspektíváit látjuk 
magunk előtt, végig tekintünk 
az eddig kapottakon s összeszo- 
rítja az öröm mellünket, ha arra 
gondolunk, amit még ezután ka­
punk az ötéves terv további évei­
ben.
Ma a sorsolás napján a dolgozók 

mindenfelé még erősebb munká­
val, még jobb, még lelkesebb, 
még termékenyebb munkával kö­
szönik meg mindazt, amit ettől 
az esztendőtől, az ötéves terv 
első évétől kaptak. Így várja 
dolgozó népünk a mai nap ered­
ményét és így készül az ötéves 
terv második esztendejére.

Johnson, az USA nemzetvédelmi 
minisztere lemondott

Marshall kerül a minisztérium élére
A Fehér Ház szóvivője sajtó­

konferencián bejelentette, hogy 
Truman elfogadta Johnson nem­
zetvédelmi miniszter lemondását. 
A lemondás szeptember 19-én lép 
érvénybe. Kijelentette továbbá, 
hogy Marshall tábornok elvállalta 
a nemzetvédelmi miniszteri meg­
bízatást.

Ross, az elnök titkára a tudó­
sítókkal folytatott beszélgetés so­
rán kijelentette, hogy Marshall 
kinevezéséhez a kongresszus kü­
lönleges határozata szükséges, 
minthogy a nemzeti biztonsági 
törvény leszögezi, hogy nemzet- 
védelmi miniszter csakis polgári 
személy lehet.

A nagy sztálini terv 
virágzó tájjá változtatja 

a Káspi-tenger mellé ki sivatagot
Aszkocsenszkij, a Szovjet­

unió helyettes gyapottermesz­
tési minisztere a következőket 
mondotta a nagy sztálini terv­
ről : A Pamir hegységben ere­
dő Amu-Darja, a történelem 
előtti időkben a Kaspi-ten- 
gerbe ömlött. A negyed-korban 
azonban megváltoztatta folyá­
sát és északfelé öntve vizeit, 
létrehozta a mai Arai-tót. A 
régi meder környéke fokozato­
san kiszáradt. Ma már a Föld 
legzordabb sivatagja a Kara- 
ICum pusztaság.

A nagy Sztálin kezdemé­
nyezésére a szovjet kormány 
elhatározta, hogy a középázsiai 
népek évszázados álmát valóra 
váltva, virágzó kerteket te­
remt a kietlen pusztaságon. 
Előző tervek azzal a gondolat­
tal foglalkoztak, hogy az Amu- 
Darját visszavezetik a Kaspi 
tengerbe. A sztálini terv sze­
rint a folyó vizét a megépítendő 
íurkmén főcsatorna segítségé­
vel a legelők öntözésére és a 
lakosság vízellátására használ­
ják feL

A turkmén főcsatorna hosz-

szabb lesz a világ valamennyi 
csatornájánál. A mellékcsator­
nák segítségével kb. 500 ezer 
hektár terület öntözése válik 
lehetővé.

Az Amur-Darja vizének kb. 
egynegyedrészét fogják öntö­
zésre használni. E jelentős viz. 
mennyiség elvonása következ­
tében az Arai tó szintje nagy­
mértékben apadni fog. Az így 
nyert tengerfenekén kb. 300 
ezer hektárnyi területen lélesí. 
tenek új gyapot-ültetvényeket.

így az országban két új gya. 
pottermesztö bázis létesül, me­
lyek kb. kétmillió tonna első­
rendű gyapotot szolgáltatnak. 
Az öntözőcsatornák hatalmas 
lehetőségeket nyitnak meg az 
állattenyésztés fejlődése előtt, 
is.

A Tahi a Tas magaslatánál 
épülő hatalmas vízduzzasztó 
gátnál villanyerőmű épül. Az 
új öntözőrendszer megépítése 
fontos láncszem a nagy termé­
szetátalakító sztálini tervben. 
A Kaspi tenger melléki pusz­
taság rövid időn belül csoda­
szép virágzó tájjá változik.
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üaidú-Biiiar parasztsága nagy lendülettel végzi 
az őszi betakarítási munkaiatokat

Az őszi árpa vetésében első lett Told község

Kél világ - kél tervezés

V gabonabegyüjtés munkája! Az őszi árpa is akkor adja az ab- 
(yt'in új rohamra indult megyénk rákot, amikor arra a legnagyobb 
do gozó parasztsága, hogy a ka-1 szükség van. A kolhozparasztok 
pásnövények betakarítása terén is I éppen ezért termesztik szívesen 
chö legyen az országban és ide-1 az őszi gabonaféléket. A szovjet 
Írben góléba kerüljön a tengeri, I tapasztalatok nyomán Hajdú-Bi- 
o-várakba a cukorrépa, szárító harban is egyre több az őszi ve- 
pajtákba a dohány. Ez a munka | tés. Az őszi árpa vetése az egész
egybefonódik az őszi talajmüve 
Uési teendőkkel.

A határ egyik részén még 
törik a tengerit, mint az egye»
Ui határban is látni, de ha­
talmas területeken az új szán­
tás bizonyítja, hogy a vetések 

alá már készítik a földet.
Key:ken jól haladnak az őszi 
munkával és a mélyszántásnak 
js jelentős részét elvégezték már 
.Az időjárás kedvező, ezt használ­
ták ki a traktorosok. Ha jönnek 
az esők, a szikes földeken ,,sza 
tonnát húz" a traktor, ettől men­
tesültek a földek.

Arad a tengeri
Országutakon, dülöutakon

megyében folyik. Told község ke­
rült az élre, a tszcs példáját kö­
vetve az egész község befejezte 
már egy hete az ősz; árpa vetését.

A határjárás azt mutatja, hogy 
dolgozó parasztságunk nagy len­

dülettel végzi az őszi betakarítást 
és jó iramban kezdi az őszi szán­
tás-vetés munkáját. A tengeri és 
napraforgó szárak letakarításá-

A világ, ahogy a Tájékoztatóiro­
da első közleménye megállapította, 
két táborra oszlott. Az egyik tabor 

antidemokratikus, imperialista, 
háborús uszítok tábora, élen az 
Egyesült Államokkal, a másik az 
antiimperialista demokratikus erők 
tartós békéért küzdő tábora, élén 
a Szovjetunióval. Azóta már há-

aaj/IttJ-Ulgü OAiC*! GLXX ----------------- 1 —----- •» ,

nál kell még gyorsítani az iramot. I rom év telt el, de áz elmúlt evek
íi .1 L'i. 1- __»-lrTii n +űB. I » t ' ti 1. íl í t..... .„I lil'/rt-Minél előbb kúpokba rakni a ten- 

erit, behordani a napraforgó 
szárakat, hogy a fölszabadult 
földeken megindulhasson a szán 
tás.

Dolgozó parasztságunk tudja 
hogy a betakarítás gyorsításával, 
az őszi munka jól elvégzésével ha­
zánkat erősíti, a békét biztosítja

TSZCS párosverseny
a jó őszi munkáért

A mezőgazdasági munkák 
végzésére indult verseny 

[egyre jobban szélesedik és a 
termelésben élen járó termelő- 

I szövetkezeti csoportjaink egy 
j másután lépnek páros ver.

:er-iVel rakott szekerek ezrei ha- senybe, hogy az őszi betakar!, 
ladnak szerte a megyében. Most I tás és szántás-vetés munkáját 
van a dandárja a tengeritörés-1 mjn£i jobban végezzék el. 
uek. Jói beérett a tengeri és ku-1 
lönö-en a derecske! járásban nagy 

ölöm, jól fizet. Van olyan jól 
munkált, négyszer kapált tábla, 
ahonnan holdanként 18 mázsát is 
hordanak haza. Ebből az örömből 
inár nincs része azoknak, akik en 
gedték kiszáradni tengeriföldjü­
ket, elmulasztót.:»!' a többszöri 
kapálást és térdig a gazban, sár­
gult a tengeri. Nemcsak a gabo

Jövő évi még bőségesebb

megszámlálhatatlan ténnyel bizo­
nyították be, hogy a T ájékoztató 
iroda megállapítása helyes volt. So­
kat hallottunk az amerikai imperia­
listák atombombájáról és közben a 
Szovjetunió hatalmas terveiről is. 
Most egy éve szaladt szét a világ­
ban az eddig leghatalmasabb terv­
nek, a Davidov-tervnck híre, amely 
folyókat fordít meg és hatalmas si­
vatagokat tesz termővé. Aztán híre 
jött a többi tervnek is .,.

Terveznek a másik táborban is.
I Újabb atombomba gyárakat, tervez- 

! nek, sőt hiper bombákat szeretné- 
, , . most Ke-I nek gyártani> kannibál! vérszomjjal
Endre“6 és a ^Köztársaság“ tér. csámcsogva beszélnek és írnak em- 

. V , ' I r,, I berek, városok és népek kiirtásárólmelocsoportok tagsaga lepett K .. .
párosversenybe és vállalták. Sót terve,két a gyakorlatba ,s atv,- 
hogy ondód földjein határidő szik a koreai beavatkozók, 
előtt 6 nappal elvégeznek min-1 Mindent elkövetnek ezek az 
den betakarítást, minden szán-1 emberi mivoltukból kivetkőzött fe- 
tás-vetési munkát. ] nevadak, hogy terveik maradéktala­

nul meg is valósuljanak. Az Egye­
sült Államok most emelte fel had­
ügyi költségvetését 1500 millió dol­
lárral, az angol munkáspárti mun­
kásárulók 25 százalékkal szintén nö-

kenyerünk biztosításáért 
lyilc a verseny s ehhez a 
senyhez csatlakozott most két

Szabotálták a termelést 
a kábái és debreceni kulákok
Sipos Elek 60 éves 

kulák nem először áll
gull a waigwa - e-~- .bíróság előtt. A múlt évben
nánál, hanem a tengerinél is be- nem végezte el a tarlóhántást., 
[bizonyosodott, hogy | ezért a szoboszlói járásbíróság

azok jártak jól, azoknak van | ejd került. Sipos Elek kulák,

kábáiI felelnek kártevő cselekményü-l vélték a badfclszereles, koltsegvetes 
már aI kért. összegét. A franciák sem különbek.]

Ök 1200 millió frankkal emelték a 
hadikiadásokat. És így tovább... 
Szövögetik emberirtó terveiket a 
vérszopók. Népek kiirtása, városok 
teljes rombadöntése, atombombák, 
szuperbombák, bacillusok, járvá­
nyok, háború... vérözön, ezek a 
terveik, ezek az álmaik.

Ám tervez a másik tábor is. Öt, 
éves tervekkel épülnek a népi demo­
kratikus országok, ahol eddig soha 
nem látott jólétnek valósulnak meg 
az alapjai. Terveznek ragyogó, bé­
kés, boldog jövőt. Tervez a Szov­
jetunió is. A 15 éves sztálini éghaj­
lat átformáló fásítási terv, a kujbi- 
sevi és a sztálingrádi óriási vízmü­
vek, a Davidov-terv és most az 
újabb 1100 kilométeres csatorna, 
mind a békés építés, az általános 
emberi jólét növelésének tervei.

És ezek a tervek minden emberi 
képzeletet felülmúlnak — csak a 
szovjet emberekét nem. A turk- 
mén főcsatorna csaknem olyan liosz- 
szú, mint a távolság Budapest és 
Bukarest között. Ennek a csatorná­
nak víztömege pedig kilencszer na­
gyobb a Tiszánál és két és fél Duna 
férne bele közepes vízállásnál. Az ön­
tözhető gyapotföldek és legelők te­
rülete pedig egész Magyarország­
gal felér. Ilyen hatalmas munka, 
ilyen hatalmas tervnek megvalósí­
tása a tőkés társadalomban elkép­
zelhetetlen. De a nagy Szovjetunió­
ban íme lehetséges. És a Szovjet­
unió ezekkel a hatalmas tervekkel a 
béke világát építi és erősíti.

(G L.)

jobb termésű«, akik betartot­
ták a minisztertanács hatá­
rozatát és a jó tnajművelés- 
sel, növényápolással fokoz­

ták termésüket.

most újabb bűncselekményt 
követett el. Sipos kulák a múlt 
évi beszolgáltatást szándékosan 
szabotálta. 136 mázsa kenyér-

i»k icnuwunöi. 1 - , , , r 1 1 1

A cukorrépa ásásának is most I gabonát es 11 mazsa árpát kel- 
tvan az ideje. Gyáraink várják a I lett volna beadnia, de ennek 
szállítmányokat, hogy bőséges nem tett eleget, holott nagyobb
cukorral lássák el a fogyasztókat. fe]esjege volt tengeriből, lu-

______  —, >mflA1rtn1nn!ll Viotovt- I r 1 ' t

Nők, fiatalok a szovliozok, kolhozok
vezetőségében,

a termelőmunka élvonalában

A megye maradéktalanul betart­
ja a cukorrépa szállítási iitemter 
vet és dolgozó parasztságunk, 
ahogy megkapja a szállítási bár 
eát. hozzákezd a cukorrépa ásá­
sához és

egyenesen a répaföldrői hord­
ja a termést az átvevő he­

lyekre
iA kulákoknak persze nem tetszők, 
hogy ilyen szép rendben halad a 
munka, zavarni akarják a száll! 
tást, a gyárak munkáját azzal, 
hogy késleltetni akarják, hamis 
híresztelésekkel az ásást Körös- 
szakái község határában is za-

cernából, árpából és ezekből 
teljesíthette-volna a 
beszolgáltatást.

Sipos Elek a megyei bíróság 
elé került, ahol a bizonyítási 
eljárás lefolytatása után a ku- 
lákot egy évi börtönre, 2000 
forint vagyoni elégtétel meg­
fizetésére és 5 évi hivatal és 
jogvesztésre ítélte.

Már itthon elinduláskor láttuk, 
hogy a mi épilömunkánkban, a mi 
demokráciánk napirenden lévő fel­
adatainak megoldásában egyre több 

kötelező fiatal és nő ' -dolgozik. Gyárakban, 
gépállomásokon, állami gazdaságok­

ban, hivatalos ügyek intézésében, 
egyre sűrűbben találkozunk velük és 
elmondhatjuk nem dicsekvés kép- 
pen, de igazságból, hogy jó mun­
kát végeznek. Még inkább igy van 
ez a Szovjetunióban.

A tehetség és n munkához való viszony 
dönti el, hogy. ki milyen beosztást kap

Már utazásunk első hetében, ami­
kor a Sztálin szovhozt látogattuk 
meg röglön feltűnt nekem is, hogy 
a gazdaságban rendkívül sok a fiatal

—-S __ íwiiönhplr Németi Jó-I és nő. Mindenütt ott voltak, még
fí7 pV rózsa Gábori3 vezetésben is. Itt amikor beszei- 

zsef Ebes 67., es Jozsa G>at>oi _ közben megkérdeztem, hogy
Ebes 85. szám alatti kuiakOK mjért nem férfiak végzik a vezelo- 
sem Ellenük a napokban fel- jégben a munkát, arra alapozva

, T I'ÍpÍöntést tettek a népi szer-1 hogy ‘ajtérliak mégis csak jobban
várni akarták a munka jo rend- telente ' k lákot kár- tudják fányítani ezt a szerteágazó
jvt, de idejében lelepleztek, visz- vek a két Ku™ tatalma» gazdaságot, Natálja Fedő-

tevő szabotazs Ydo I roVna, a szovhoz egyik vezetőség,
-------- Németi es Jozsa a ao Mt fel6Íte,
hánytermelést nem takarít 
ták be. Németi a dohányt el­
helyezte a sertésól padlasan 
ahol megfeketedett, tönkre-

Bzaverték a kulák agitációt.

\ igyázzunli a napra­
forgó tárolásánál

A napraforgófóldek is rövidé anul IucgJV„,_____ _
Sen lctakarításra kerülnek a m®* I t Józsa meg úgy káros! 
gyében. A határidő szeptember • az államot, hogy a
30. Jól halad a munka, vágjak az mését kint hagyta "
olajos magvaktól terhes nagy ta" Ic0... " , misztulion el. nyárokat. A vámospércsi határ- földön, hadd pusrtuljon ^ 
tan az egyik tanyánál nagy ha-1 Méltó társuk 
lomba hordták a levágott napra- dűKÍ beli 60 holdas kulak, 
forgó tányérokat, a halom kilát- 4 hold napraforgója! nem 
szott az országúira Ez nem he- (e le és nem takarította be, no- 
äyes, a tányérok hamar befüllcd- a7 már teljesen beerett, ■

nek. Vigyázni kell a cséplésig va-két héttel ezelőtt meg

nálunk nem az számit, hogy ki 
hány éves, — férfi vagy nő, ha­
nem az, hogy állja meg a he­

lyét a munkában, a vezetésben.
Valóban később a szovhoz alapos ta­
nulmányozása során rájöttünk, 
hogy mennyire igaza van Fedorovná- 
nak. Különösen, amikor az agrono- 
musok munkáját, a szovhoz kísérleti 
laboratóriumát tekintettük meg. A 
szakszerű és pontos munka, a talaj 
tápértékének, savtartalmának, össze­
tételének vizsgálata mindnyájunk­
ban azt a meggyőződést keltette, 
hogy a szovjet tudomány, mezőgaz­
dasági eredményének kiharcolásá­
ban, kolhozok, szovhozok szakszerű 
tudományos termelési .. módjában 
vlöntő szerepe x'an a nők, a fiatal 
tudósok munkájának.

ló tárolásnál, de a cséplés után is 
mert

a napraforgó tárolás szem­
pontjából eg.V‘kR a legkénye­

sebb növényeknek.
Vékony rétegben kell elteríteni s 
gyakori átlapátolással szárítani a 
magot.

kellett volna kezdeni a napra­
forgótörést. ,

A kulákok a oirosag

A legjobb brigádok élén sok esetben fiatalok, 
nők állanak

A szovhoz mezőgazdasági mun­
káját megtekintve az adatoknak 
egész sorát találtuk erre.

A legjobb brigádok élen sok 
esetben fiatalok, nők állanak.
Péter Cscrnokov, a gazdaság 
híres komszomolista brigádve­
zetője még 20 éves, 40 mázsás 
búzatermést ért el munkacsa­

patával hektáronként.
Liza Makarevankaj a tehenészet fe­
jős brigádvezetője pedig 3 tc,Jho" 
zam mennyiségének emelkedeseei t-

igen komolyan. Itt is mikor meg­
néztük a műhelyeket, szintén meg­
láttuk, hogy sok nő dolgozik leg­
különbözőbb beosztásban, persze 
már a fejlett technika minden mód­
szerét felhasználva. A motoroszlály, 
helyettes vezetőjével, Szonja Lep- 
csánszkájával beszéltünk is.

A leningrádi traktorgyárból ke­
rül erre a beosztásra. Mint segéd­
munkás dolgozott először, később 
szakmunkás lett kint járt négy szak­
tanfolyamot, két évig technológiát 
hallgatoli. Ma mérnöki képesítése 
van. Apja még nincstelen muzsik 
volt, aki a bojárokhoz járt szolgá­
latba. Ö pedig most 30 évvel ké­
sőbb már azon gondolkodik, hogy. 
lehetne — a mindörökre elfújt nyo­
morúság helyén, — tovább emelni 
a jólétet, több gépet adni minden, 
nap a kolhozoknak, szovhozoknak, 
erősíteni az országot, a béketábor 
erejét. Persze nem ő az egyedüli, 
akinek ilyen magas beosztása van. 

Néhány parasztküldöttünknek al­
kalma volt találkozni olyan fia­
talokká!, nőkkel, akik a termelő 
munka különböző posztjain dol­
goztak ugyan, de tagjai a Leg­

felsőbb Tanácsnak is.

hoz, kolhoz dolgozóit iobb eredmé­
nyek elérésében.

Közgazdasági szem,

Szovjct lapasztalotok \gF*2S3£a \S&)
nyomában

Az őszi növényeknek igen nagy zottság^ tRrtanak a párt_. szoy-|
let és gazdasági munkások sza-

/.uvjeLuiiiuua,., . tAi! Imára Ismert főiskolai eloadoények jól értékesítik az őszi, teli I mara. ...-------- ,^.,A=nlrai

A szovjet ember legfőbb Jeladata emelni 
a termelést

emelése

I Z0ll5dy°l JV ö . '-i cZOV’

jelentőséget "tulajdonítanak 4öT”“f“IjS munkások szá- 
Szovjetunióban, mert ezek a |í . ,—tnísUolai előadói
vények jól értékesítik
és tavaszi nedvességet ___

Nem árt nekik az asza y, }®a dasá0i kérdésekről 
gyorsan beernek. igaza

é3tanároTtartiákaz=löadásoka,
lés értekezéseket a szovjet köz

A terméshozam emelése, na- 
o-vobb eredmények elérése, ez kü­
lönben központi feladata az egesz 
hatalmas országnak. Így láttuk ezt 
mi is, míg kint jártunk. Sokszor 
önkéntelenül is csodálkoztunk, hogy 
milyen lendülettel, lelkesedéssel vi­
szik előre a szovjet dolgozók az ál­
lam, a fejlődés ügyét. A Lipecki

traktorgyárban amikor jártunk ve­
zetőnk elmondotta nekünk, hogy

ez a traktorgyár néhány évvé, 
ezelőtt még naponta ,,csak” 
70—80 traktort adott a mező- 
gazdaságnak, ma pedig 150 a 

napi termelése.
De ez csak hozzávetőleges szám, 
mert holnap több lesz, holnapután 
még több — tette hozzá kísérőnk

jó munkájáért megkapta a Lenin 
rendet. Rajta kívül munkacsapatá­
ból többen kaptak még magas ki­
tüntetést. Általában szokásos, sőt 
mindennapos a szovhozokban, kolho­
zokban, hogy a dolgozók a brigád- 
vezetőktől, de a többi vezetőségi 
tagtól is véleményt kérnek egy-egy
kérdésben, amelyre azok szívesen iiui „
tanácsot is adnak, segítik a szov- jelentette ki a magyar parasztküldött-

A szovjet nők, fiatalok 
építik a kommunizmust

Legjobban mégis ezt a hatalmas 
változást — ami a nők és fiatalok 
helyzetében a Szovjetunióban vég­
bement — egy Moszkva-mell'etti 
kísérleti állomás több rendjellel ki­
tüntetett női vezetője fejezte ki. ö

ség tiszteletére rendezett ebéden:
— Régen a cári időkben — él­

tünk, — de nem volt nevünk, — 
nem volt jogunk, hogy cselekedjünk. 
Ma pedig olyan magaslatra jutot­
tunk fel, ahol nyitva áll előttünk 
minden lehetőség, minden út... Nem 
is lehet ezért szebb, méltóbb felada­
tunk nekünk, szovjet nőknek, fiata­
loknak most, mint minden erővei 
résztvenni a termelőmunkában, a 
kommunizmus építésében. Mi így 
is cselekszünk. Visszük a harcot a 
kommunizmus sikeres felépítéséért.

Kathi Zsigmond.
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Nem less fennakadás 
Debrecen tüselőanyagellátásában HÍREK

■r

A TÜZEP munkájáról
A mozdony egy hosszút sípolt, 

majd lassú méltósággal beállt a Ki" 
lencedik vágányra. Egy-két percig 
még pöffékelt' kifújta magából a 
fáradt gőzt. Aztán a kerekek is egyre 
lassabban csattogtak, a kocsik moz­
gása is egyre gyengébb lett. Fenn 
a masinán izzadt homlokát^ töröl- 
gette a mozdonyvezető. A fűtő elől 
a gépen tevékenykedett, mikor _ a 
vezető, úgy félhangosan íelszólt 
hozzá: ,,Te. komám, megint jól jöt­
tünk, hamar megláttuk a basahal­
mot.“

Valóban gyorsan eljutott Debre­
cenbe ez a tüzifaszál ítmány. A 
tervezett időnél jóval hamarabb. 
Nem érte meglepetés a TÜZÉP át­
vevőit sem- Hozzá vannak szokva

ahhoz, hogy a központ által jelzett 
faanyag a rendes menetidőnél gyor­
sabban befut a debreceni nagyállo­
másra, ahonnan több vagont azon­
nal tovább irányítanak. Ki a me­
gyébe. Nánásra, Böszörménybe, Új­
faluba. De Debrecen 14 fatelepe sem 
panaszkodhat: kap ebből a szállít­
mányból is, akárcsak az állami 
gazdaságok és a termelőszövetke­
zeti csoportok.

Körül kell csak nézni a TÜZÉP 
telepeken. Van fa, van szén elég- 
Az üzemi bizottság titkára: Szakács 
elvtárs azt mondja, hogy Debrecen 
és Hajdú-Bihar megye tüzelőellá­
tása biztosítva van. A dolgozók nagy 
többsége a hat-kilenchónapos hitel­
akció keretében már megkapták

Utcai békevéíelmi bizottságik 
fölözött felvilágosító munkával a békéért

A stockholmi békekongresszus óta 
a vargakerti pártszervezet terüle­
tén 22 békevédelmi bizottság műkö­
dik. Ezek a békebizottságok meg­
értették feladataikat, mert a párt- 
szervezet komolyan foglalkozott ve­
lük, bevonták őket az általános 
napi munkába. Feladatának tekin­
tette a pártszervezet a békebizott­
ságok aktivizálását s a jó munka 
érdekében ellenőrzését is.

A vargakerti pártszervezetnek - 
i— területén működő — békebizoíl- 
Bágok felé irányuló segítsége nem 
maradt sikertelenül. A rendszeresen 
tartott röpgyülések, az állandó fel- 
világosító munka egyre nagyobb 
tömegeket vonz a béke hata-mas tá­
borába.

A jó felvilágosító munka eredmé­
nye volt a békeivek aláírása, az az 
1.000 forint, amit a koreai magyar 
kórházra gyűjtöttek és most leg­
utóbb 8 békebizottság útján több 
mint 600 forint értékű szelvényt vá­
sároltak baráti csomagokra a dol­
gozók.

A vargakerti békebizottságok kö­
zött élen jár és példát mutat K- 
Tóth utca békevédelmi bizottsága. 
A legutóbb megtartott röpgyűlésen, 
ahol az utca lakói nagy számban 
vettek részt, egy javaslat hangzott 
el ,,Béke“ faliújság szerkesztésével

kapcsolatban, amit a résztvevők 
egyhangúan el is fogadtak.

A versenypontokat a-z alábbiak­
ban foglalták össze:

1. A vargakerti K, Tóth utca 
békevédelmi bizottsága a lakók ne­
vében faliujságszerkesztési verseny­
re hívja ki Debrecen város összes 
utcáit, illetve p" utcai, wzw-,bizott­
ságokat.

2. Kötelezettséget vállalatunk ar­
ra, hogy utcai „Béke“ faliújságun­
kon minden nap legalább egy új 
cikket fogunk elhelyezni, amellyel 
a béke ügyét kívánjuk szolgálni.

3. A faliujságcikkek egy-egy pél­
dányát kiértékelés céljából be- 
küldjük a vargakerti MDP pártszer­
vezetnek és a városi békeirodának.

4. Versenyfelhívásunk célja a 
béke ügyének szolgálata- mert a 
béke megvédése mindannyiunk 
ügye. Hisszük, hogy Debrecen min­
den dolgozója még szorosabban zár­
kózik fel a Szovjetunió vezette 
többszázmilliót számláló béketábor­
hoz.

A versenykihívást Borbély Fe- 
rencné elnök és Bedő József, a 
békebizottság titkára írták alá. A 
békebizottságok munkáját ez a ver­
senykihívás még jobban előrelen­
díti s igyekezetüknek, amellyel a 
béke híveit egy táborba tömörítik, 
.meg lesz az eredménye.

A tervkiiícsimköívények 
kisorsolása és a pedagógusok
Az a nagy érdeklődés, amivel dói- 

gozóink a tervkölcsönkö'.vények ki- j 
sorsolása elé tekintenek, a pedagó­
gusok körében is megnyilvánul. A 
debreceni nevelők egy évvel ez­
előtt, átérezve az országos megmoz­
dulás nagy jelentőségét, W0 száza, 
lékos eredményt értek el a kötvé­
nyek jegyzésénél. Voltak azonban 
a mi sorainkban is szép számmal 
olyanok, akik nem hitték, hogy a 
jegyzett kölcsönösszegei valaha is 
visszakapják, kételkedve mosolyog­
tak és félrefordultak, ha erről szó 
esett. Ha addig nem, azóta megía-

MOZI
MÉTKOR:

4—6—8

VIGMOZ1:

6—7—9

UJ SZOVJET FILM :

Szabadság
útján

BÉKE (VOLT APOLLO;
MA UTOLJÁRA !

Tizenötévé s 
kapitány

1—a órakor.
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nulhattá.k a kishitüek is, hogy a 
Párt. szavára építeni lehet> mint a 
kősziklára. Hiszen voltaképpen már 
eddig is sokszorosan megtérült a 
mi egy év előtti kölcsönösszegünk. 
A pedagógusok fizetésének rende­
zése, a nevelői munka magas érté- 
kelése a szocializmus felé haladó 
népi demokráciánk egyik első lé­
pése volt. Mi, hivatásos népnevelők 
lehetünk elsősorban tanúi, bizony 
ságtevői azoknak a hatalmas ered­
ményeknek is, amit ötéues tervünk 
első tervévében az iskolák, a kul­
túra fejlesztése terén Pártunk és 
kormányzatunk már eddig is meg­
valósított. Ha ezeket az eredménye­
ket számbavesszük, nem lesz kétsé­
ges, hogy a kötvények meginduló 
visszafizetése már csak ráadás és 
a mai napon kezdődő sorsolásnál 
nemcsak a 70.000 szerencsés nyerő, 
de az egész dolgozó nép nyertes.

Most, amikor kíváncsian és vára­
kozással figyeljük a szerencsekerék 
forgását, boldogan gondolunk arra, 
hogy mi pedagógusok is hozzájárul­
tunk a 750 millió forint előteremté­
séhez és nem feledjük> hogy a terv- 
kölcsön sikere dolgozó népünk egyik 
diadalmas fegyverténye a békéért, 
szocialista jövőnkért vívott harcban.

Es amikor üzemeink dolgozói a 
normák túlteljesítésével, még több 
és jobb termeléssel ünneplik a terv- 
kötvények húzásának napját, mi 
pedagógusok sem adhatunk méltób­
ban kifejezést eredményeink feletti 
örömünknek, minthogy nevelési 
munkánk színvonalát még maga­
sabbra emeljük az új iskolai évben.

KALMÁNCHEY TIBOR, 
a közgazdasági gimnázium 

igazgatója.

tüzelőjüket — fát, szenet egyaránt, 
— így nem lesz fennakadás, nem 
lesz sorbanállás fáért, szénért a 
hideg beálltával sem. Két-három 
telepen még este is nyitvatartanak, 
nehogy a dolgozók az üzemben időt 
veszítsenek a tüzel őanyagbeszerzés 
miatt. Van elég tartalék is. De a 
most folyó építkezésekhez is biz­
tosítottak elegendő épületfaanyagot- 
Megszűnt a mészhiány is.

„Jó munkánk jutalma— így álla­
pította meg Szakács elvtárs — a 
TÜZÉP országos központjának elis­
merése. Az elmúlt napokban Deb­
recenben tartották meg értekezle­
tüket az ország összes kirendeltsé­
gének vezetői és itt teljes elisme­
résüket nyilvánították a mi tele­
peinken tapasztalt rend, tisztaság, 
munkaszervezés miatt.“

Komoly nyereséggel 
dolgozik a vállalat

Rövid fennállása óta szép ered­
ményeket ért el a Tüzelőszer, Épü* 
letanyagéríékesítő Nemzeti Vállalat 
debreceni kirendeltsége. A legutol­
só leltár alkalmával már komoly 
nyereséget mutattak ki a könyvek. 
A megye 29 TÜZÉP telepén jó a 
dolgozók munkaviszonya is. Aktív 
munkát fejt ki békebizottságunk is. 
Legutóbb 650 forintot gyűjtöttek 
össze a koreai szabadságharcosok­
nak küldött szeretetcsomagokra. He­
tenként röpgyűléseket is tartanak 
a békebizottságok, melynek munká­
ját aktívan támogatják a dolgozók. 
A szociális beruházásokra sem Pa­
naszkodhatnak: van üzemi konyhá­
juk, étkeztetési akciójuk, a Hunyadi 
utca 1. szám alatt szép kultúrter­
mük, a dolgozóknak közel fele pe­
dig bérletet is váltott a Csokonai 
Színházba.

A jó munkát és az azzal járó szép 
eredményeket azonban hátráltatta 
az elmúlt hónapokban, hogy nem 
volt meg a kellő összhang a TÜZÉP 
pártszervezet vezetősége és a vál- 
ialatvezeíőség között. Nagy Károly, 
a volt párttitkár basáskodó, ural­
kodni vágyó természetű ember. A 
volt tímársegéd még most is szoros 
kapcsolatot tartott fenn a Tímár, 
Vígkedvű és Teleki utcai tímármes­
terekkel, állandóan ezeknek a tár­
saságában forgott és a szabálytalan­
ságok özönét követte el. A legutóbb 
rendezett műsoros est bevételével 
pedig nem tudott elszámolni, A 
pártelnök: Bartha Dezső elvtárs 
sem volt méltó a tagság bizalmára, 
sokszor fenekére nézett a pohár­
nak.

Selyem Gábor vállalatvezető elv- 
társat így a pártszervezet munká­
jában magára hagyta, sőt komoly 
ellentét fejlődött ki a vállalaton be­
lül a volt párttitkár és a vállalat- 
vezető között. Selyem elvtárs hibás 
volt azonban abban, hogy nagyon 
megbízott a kereskedelmi osztály 
vezetőjében, Steuer Sándorban, 
Steuert, mint nagyhangú embert 
ismerik a vállalatnál. Most derült 
ki, hogy többeknek, arra illetékte­
leneknek tűzifa helyett épületfát 
adott ki, melyet csak ipari célokra 
lehet felhasználni, Steuer — aki 
1300 forintos fizetése mellett csak 
20 forintot adott a koreai hősök 
megsegítésére — ezzel a ténykedé­
sével megkárosította a népgazdasá­
got. Fegyelmit indítottak ellene.

Leváltották a pántit kárt
A napokban leváltották a párttit­

kárt s a pártelnököt- Most új párt­
vezetőség került a TÜZÉP pártszer­
vezet élére. Az új vezetők elsőren­
dű feladatúimak tekintsék, hogy a 
rég hiányolt jó viszonyt megteremt­
sék a vállalatvezetőséggel. Adjanak 
meg minden irányítást, minden tá­
mogatást a munkájukhoz, leplezzék 
le a dolgozók soraiba befurakodott 
klerikális ügynököket, mutassanak rá 
minden alkalommal az esetleges 
hibákra, elvtársi segítséget nyújtsa­
nak a vállalat minden dolgozójá­
nak a munkájához. Ne felejtkezze­
nek el elmélet; felkészültségük to­
vábbfejlesztéséről sem.

Szép, de nehéz feladatok. Ezek 
megoldása teszi lehetővé, hogy to­
vábbfejlődjék a TÜZÉP debreceni 
kirendeltsége.

Jószágaival etette a cukorrépát 
a derecske! kulák

Nincs olyan nap, hogy a me§y 
valamelyik részéből ne jelentenek: 
a kulák a termelést szabotálja, a 
do gozó nép kenyere ellen tör, rom­
bolja értékeinket- A dolgozó népnek 
ez a dühödt ellensége, most a cu­
korrépára vetette rá magát. Több 
jelentés számol be arról, hogy eké­
vel szántja ki a cukorrépát, bár jól 
tudja» hogy ilyen módon nagyrészet 
kidarabolja a répának és az érté­
kes anyag veszendőbe megy. Kárt 
csinál, csakhogy ártalmára legyen 
a népgazdaságnak. Még arra is rá­
vetemedett a kulák, hogy jószágok­
kal etesse a cukorrépát.

Derecskén most leplezték le 
Gombos József 74 holdas ku.ákot, 
aki utasítás ellenére nem az átvevő 
helyre szállította a felásott cukor­
répát, hanem a tanyájába hordta és

Várható időjárás : Mérsékelt 
szél, kevés felhő, száraz idő, 
Hűvös éjszaka, meleg nappal.

Mire rátaláltak meghalt Kul­
csár István 42 éves Debrecen 
Szoboszlai-út 4. szám alatti la­
kos. A vizsgálat során kiderült, 
hogy nikotinnal mérgezte meg 
magát. Tettének oka életunt- 
ság.

Felakasztotta magát hajnal­
ban a gyümölcsfára Balmazúj­
városon Bodnár András 73 éves 
földműves, Daru utca 4. sz. 
alatti lakos. A háború alatt 
családját elvesztette, búskomor 
lett, beteg is volt, ezért vált 
meg az élettől.

Szállást adott Horváth Erzsé­
betnek Telki Lajosné, Darabos 
utca 52, sz. alatti lakos, ajki 
meglopta távollétében. Cipőt 
és ruhaneműt vitt el. Horváth 
Erzsébet ellen megindult az 
eljárás.

Szódásüveggel fejbeverte Mé­
száros László beüegelői lakost 
Szaiontai József pallagi lakos 
egy összejövetelen szóváltás 
közben. Az idősebb Mészáros 
súlyos sérüléseket szenvedett. 
Szaiontai ellen súlyos testi sér­
tés miatt megindult az eljárás.

Hámán Kató nőcsoport csü­
törtökön délután 4 órakor tag­
gyűlést tart, tagkönyvével min­
den tag okvetlen jelenlen meg.

íxl
' A HOMOKKERTI PETŐFI SÁNDOR 
ALL. ALTALANOS ISKOLA igazga­
tósága felhívja mindazon 16. élet­
évüket betöltölt dolgozók figyelmét, 
akik az elemi, vagy általános iskola 
IV. osztályos bizonyítványával ren­
delkeznek, hogy teljesen díjtalanul 
alkalmuk nyílik a középiskolai IV. 
osztályú végzettségnek megfelelő ál. 
talános iskola VIII. osztályának el­
végzésére. Előkészítő oktatások az 
esti órákban a Szabó Kálmán-utcá- 
ban épült új iskolában lesznek. Pót­
beírások ugyanitt szeptember 20-ig 
egész nap. Homokkerti és környék­
beli dolgozókon kívül más dolgozók is 
jelentkezhetnek. Ugyanitt az általá- 
tos iskola VII. osztályát végzettek a 
most induló dolgozók VIII. osztályá­
ba beiratkozhatnak.

A debreceni tűzoltóság f. hó 
17-én 10 órakor a tűzoltólakta­
nyában járási és üzemi tűzoltó- 
versenyt rendez. Ezt követőleg 
este 20 órakor a Dohánygyár 
kultúrtermében tüzoltóbált 
rendez, melyre mindenkit sze­
retettel hív a rendezőség. 
Ételről és italról gondosko­
dunk. Kitűnő jazz. Ha jól akar 
mulatni okvetlen jöjjön el. 
Rendezőség, (x)

FIGYELEM! Postás Szék­
házban (volt Margit) minden 
csütörtökön és vasárnap este 
továbbra is táncos klubestélyt 
rendezünk, (x)

jószágaival etette. Kiderült, hogy 14 
mázsa cukorrépát etett meg állatai­
val. A rendőrség őrizetbe vette és 
kihallgatása után beszállították a 
megyei bíróság fogházába. Az el­
vetemült kulák ügyében rövidesen 
tárgyalást tart a bíróság és a ku­
lák megkapja példás büntetését.

A dolgozó parasztság minden da­
rab répára jól vigyáz és ásás után 
hordja az átvevő helyre, hogy mi­
nél gyorsabban kerüljön gyáraink­
ba. Legyen minél előbb bőséges és 
korlátlan a dolgozó nép cukorellá­
tása. Ez nem tetszik a kuláknak, 
mindenre képes veszett dühében és 
kilopja a gyárak elől, az állatoknak 
adja az értékes cukorrépát, csak­
hogy ezzel is kevesebb cukor kerül­
jön a dolgozók asztalára.

FIGYELEM! Postás Szék. 
házban (vök Margit) klubház- 
avató ünnepélyt rendezünk, 
szombaton este 8 órai kezdet­
tel, melyre szeretettel meghív­
juk Debrecen város dolgozóit. 
Vezetőség, (x)

^ZHaBÍ
Városi Pártbizottság közleménye 
Ma délután 6 órára az összes tanya- 

és falujáró csoportfelelős elvtársak 
részére értekezletet tartunk a Vörös 
Hadsereg-útja 24. szám alatt. Kérjük 
az elvtársak pontos megjelenését.

Som egszervezet i 
SiözieménycSi

DISZ. Területi DISZ-titkári érte­
kezlet ma este 6 órakor. Mindazok oz 
üzemi titkárok, akik a szerdai üzemi 
titkári értekezleten nem voltak je. 
len, feltétlenül jelenjenek meg.

Folyó hó 16-án 8 órai kezdettel a 
Belváros IV. DISZ Bethlcn-utca 7. 
szám alatti helyisegében műsorral 
egybekötött táncestélyt rendez. Jdin- 
denkit szeretettel hív és vár a rende­
zőség. Reggelig tartó tánc, olcsó 
büffé I

Pedagógus szakszervezet bizalmi ér­
tekezlete szombaton, szeptember 
16-án délután 4 órakor lesz megtart­
va, a szakszervezetben.

KIOSZ. Férfiszabó, cipész, szíj­
gyártó, kötélgyártó szakosztály ma 
6 órakor ülést tart. — Felhívjuk a 
kisiparosságot, hogy akiknél a uKis- 
iparosok Országos Szabadszakszerve. 
zete Igazolvány“ és az „Ipartestüle­
tek Országos Központja Igazolvány“ 
van, amit még az Ipartestület bocsá­
tott ki, irodánkban í. ho 20-ig adják 
le. — Vasas futball játékosok csütör­
tökön a DTE.pályán jelenjenek meg.

KISOSZ. Azok a kartársak, akik 
üzletükben alkalmazottat foglalkoz­
tatnak, irodánkban ezt sürgősen je­
lentsék be.

Utca- és háztömbbizalmi titkárság 
értesíti vezetőségi tagjait, hogy szom­
baton délütán 5 órakor rendkívüli 
vezetőségi értekezletet tart.

Felkérem a népegészségügyi tanfo. 
lyamot végzett asszonytársakat, hogy 
ma délután a Vöröskereszt helyiségé­
ben Vöröshadsereg-út.ia f-s. szám alatt 
jelenjenek meg.

Az Állami Zeneiskola felhívja a 
beiratkozott növendékek figyelmét, 
hogy a csütörtö1 ön fél 4 órakor tar­
tandó évnyitóra teljes í-rámhrm jelen­
jenek meg.

MNDSZ. Nőnapi beosztás csütörtök: 
Hámán Kató 6 óra: Székely Jánosne, 
Háztartási alk. 6 óra: Köves Lászlóné, 
Textilgyár 2: ifjú Kovács Kálmánné, 
Gerébi-telep 6: Fried Istvánná, Ituhá. 
zati NV 5: Pesti Lajosné, Állami 
Áruház fél 6: Marsi Jánosné, Rok­
kanttelep 6: Barna Lajosné.

SZÍNHÁZ
HeH műsor:

Szeptember 14., csütörtök este: Ll.
liomfi. Csokonai, bérlet 1. sz.
PÉNTEK este 8 órakor: Liliom«. Bér­

letszünet.
SZOMBAT este 8 órakor: Liliom«. 

Makarenkó-bérlet,
VASÁRNAP d. u. 4 órakor: Liliomfi 

Majakovszkij-bérlet 1. — Este 8
órakor: Liliom«. Bérletszltnet.

HÉTFŐ este 8 órakor: Liliomfi — 
Gorklj-bérlet 1. sz.

KEDD este 8 órakor; Liliomfi. Bér. 
letszünet.
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Elkészült a polgári Tisza-híd, 
az ötéves terv egyik büszke alkotása

' Miskolc az
gvobb vidéki

ország legna
UM _____ ipari városa,

Debrecen az ország legnagyobb 
vidéki városa, nem túlságosan 
fejlett iparral. Bár a kettő kö- 
gtt a távolság légvonalban 

aljg valamivel több mint 
nyolcvan kilométer, mégis ha 
országúton akarunk eljutni 
Debrecenből Miskolcra 140 ki­
lométert kell, hogy megte­
gyünk, amióta a visszavonuló 
fasiszta csapatok felrobbantot­
ták a polgári hidat.

rek már úgy készültek el, hogy 
a tervezett vasútvonal számá­
ra is elég hely legyen rajtuk. 

Október elsején új hatalmas

A szervezett munka sikere 
a MÁV Távírda építkezésénéi

Dobi István ifjúmunkás épí 
íésvezető íó munkaszervezés

ajándékkal gazdagszik me­
gyénk, ekkor adják át a forga­
lomnak az új polgári hidat, az 
ötéves terv büszke alkotását.

Ma reggel megkezdődött 
a húzás

A Zeneművészeti Főiskola | kendőjük szép
nagytermében már felálhtQtták a arcuk ko yott &Unak a kerék*
három sorsolási kereket. S ma|K _ ” „„„tnt. amikofl
reggel már bement az a három 
kis úttörő, akik. a húzást végzik, 
ott vannak már a sorsolási ellen­
őrök is.

Aztán kezdetét veszi a húzás. 
A nagyobb nyeremények sorsolá-

nél és várják a pil.anatot, amikofl 
megkezdődik a húzás.

A dolgozók ugyanabban a pl« 
lanatban, amikor megindulnak ti 
sorsolási kerekek, talán eppeS 
újabb eredményeket érnek el a

Emiit egy iroda maradva 
nYai, meszes iéglatörmelék, 
majd egy nagy rakás tégla, 
amott a tető deszkáinak össze 
tört hulladéka, aztán nagy ge- 
rendahalmok a hulladékraká­
sok között, itt-ett kavicsraká­
sok, elszórt homok, aszfalttól 
tok! Ez a látvány a magasodó 
át mentén ma a polgári híd 
közelében. Minden jel arra 
mutat hogy a híd rövidesen 
elkészül, ezért nincs már szűk 
ség irodára és egyébb rakta 
rakra cs a segédépületekre. 
Mindet lebontották. És az épü­
letmaradványok mögött messze 
kimagaslik a tájék fölé az új 
híd minium piros váza.

Polgár felől a Tisza egyik 
holt ága fölött világos zöld 
korlát árulja el csak, hogy már 
hídon járunk. Aztán ismét be­
tonút következik, amely a híd 
betonjába torkollik. A ul <-■- 
mélyben hömpölyög a Tisza es 
felette hézagtalanul ível át az 
ötéves terv egyik büszke alko­
tása. Egyik a sok közül. Ez 
köti össze megyénket az észak­
magyarországi ipar és bánya­
vidékkel.

Február 15-én fogtak hozza 
a híd legfontosabb részének 
építéséhez, az ártéri reszek 
után ekkor került sor a Tisza 
átíveléséhez. Terv szerint ok 
tóber 15-én kellett volna elké­
szüljön, de az építőmunkások 
lelkes lendületének köszönh 
tő, hogy jóval a kitűzött ha­
táridő előtt elkészül és okto­

jó munkaszervezési 
képessége már elismertté vált 
a hajdúszoboszlói gépállomás 
és a téglagyár építkezésénél is. 
Terv nélkül sohasem fogott 
munkához, az előtte álló fel­
adatok minden egyes mozza­
natát előre megszervezte. Mi­
kor a szoboszlai építkezések a 
befejezéshez közeledtek, Dobi 
István már a következő feladat 
után érdeklődött. A debreceni 
MÁV Távirda építkezését kap- 
ta meg. A szoboszlai építkezé­
sek vezetése mellett már nagy 
gondot fordított arra, hogy a 
Távirda építkezéséhez megkez­
dődjön az anyagszállítás, hogy 
mire befejezik a szoboszlai 
építkezést, akkorára minden 
anyag készenlétben álljon 
Távírdánál. Ez meg is történt 

A munka kezdetekor Dobi 
elvtárs összehívta a dolgozó 
kát, megbeszélve velük részlete- 

munkatervet és a legna

Bér.

ber elsején már át is adják 
forgalomnak. A MÁVAG. moz­
dony és gépgyár dolgozói epi- 
tstték a vasszerkezetet és a 
Tiszamenti vízműépítő NV dől 
gozói a pályalemez betonozást. 
Ma már aíig egy pár munkás 
dolgozik a hídon, az aszfalto­
zok, a mázolók". már csak a 
szépítés van hátra, az egeszet 
szép halványzöldszmüre mázó -

Miskolc—Debrecen közti ta 
volság ma országúton 140, vas- 
úton 137 kilométer, az uj pol­
gári hid átadásával ez a távol­
ság lerövidül 99 kilométerig 
íme ez az ötéves terv egy ■ 
ajándéka Hajdú-Bihar megye 
dolgozó népének. Az ,0Je , 
terv Miskolcot 40 kilométert 
közelebb hozta Debrecen e- 
Miből épült fel a híd ? A ei 
kölcsönből! így kapja vissza . 
megye dolgozó népe a be e - 
test. Megrövidül a taJols^ 
gyorsabb lesz az árulóig 
Újabb nagy területek nyírnak 
meg a megye mezőgazdász^ 
terményei előtt és gY°* , A •
ér le hozzánk a miskolcvideki
iparnak minden áruja. '
egyik kamatja a terv o> 
nek és ez időtlen időkig kama 
tozni fog a megye nepenek ,ki_

A hid már most is rendU
vül nagy jelentőségű. De aJ:ö_
vőben még növekszik jele

Rajta iut m«d k=g>»tti 
a Debrecen—Miskolc ...
közvetlen vasútvonal.

sen ------
gyob'o rendben, minden döcce- 
nő nélkül hozzáláttak az épít. 
késéshez. Elkészült az. alap, 
majd a falak emelkedtek egyre 
magasabbra. Ezzel egyidőben 
megkezdődött a hosszúlejáratú 
versenyszerződések kötése is.
A szak- és segédmunkások 
egyaránt vállalták, hogy fokoz­
zák teljesítményüket, egyben 
javítják a minőséget és csök­
kentik a selejtet. Szerződésbe 
foglalták, hogy a tapasztalato­
kat állandóan kicserélik s szé­
lesítik szakmai és poltikai tu­
dásukat.

A Távirda építkezés dolgozói 
a szerződésben vállaltakat pa­
pírra vetették, de nem hagy­
ták, hogy csak papíron marad­
jon a vállalás. Tettekkel tá­

masztották alá vállalásaikat. 
Az önköltségcsökkentés a 32-es 
és a 33-as bérhéten hét és fél 
százalék volt. A 34-es és 35-ös 
bérhéten 4 százalékos volt az 
önköltségcsökkentés. A falazás 
is a legszakszerűbben folyik, 
felhasználják a legkisebb anya­
got is, így a selejt ritkaság- 
számba sorolható.

Tóth József ifjúmunkás és 
Kapros Ferenc elvtárs segéd 
munkások nagyszerű teljesít 
menyükről már régen ismére, 
tesek. A régi norma szerint 
nem egyszer elérték a 250 szá­
zalékot, s most az új normát 
is jóval túlteljesítik. Legutóbbi 
teljesítményük 186 százalék 
volt. Szentesi Mihály és Rácz 
Eszter segédmunkások 96 szá- 

a zalékos teljesítményt érnek el 
A segédmunkások brigádba tö 
mörülve dolgoznak és 95 száza­
lékos teljesítmény átlagot ér­
nek el.

A verseny kiterjedt az egész 
építkezésre. A kőművesek kö­
zött Nagy Ferenc és Szepesi 
István elvtársak vezetnek 10 
százalékos átlaggal. Berta Já 
nos kőfaragó 142 százalékos 
eredményt ért el. Az ácsok ko 
zül Papp Sándor és Magyar 
Gábor 122 százalékos teljesít­
ménnyel haladnak az élen 
vasbetonszerelők is versenyben

Áil«1,

'€>

sa úgy történik, hogy az első ke­
rékből kihúzzák a nyertes kötvé­
nyek sorozatszámát, a második 
kerékből a nyertes kötvény sor­
számát, a harmadikot)! pedig a 
nyertes kötvényre eső nyeremenx 
összs^ct.

Ma este már nyilvánosságra jut 
a sorsolás elsőnapi eredménye &>

dolgoznak "'Tóth Pál és vineze I holnap jészletesejjzh a

János vasbetonszerelők 1071 sorsolási kerekeknél. Piros nyak­
százalékos eredményükkel cl­
ick lettek. Az építkezés leg­
utóbbi hetiátlaga 109 százalé­
kos volt.

Az építkezés dolgozói a ve­
zetőséggel egyöntetűen azon le-l^,n mezőgazdasági kiállítást 
gyének a továbbiakban is, {nyitnak meg a Központi Egye- 
hoöv az elért eredményeket I tem épületében. A kiállítás ha- 
,megtartsák, sőt fokozzák. 'talmas anyagot ölel fel es ma-

gvávakban, a mezőkön, az irodák« 
"ban, a laboratóriumokban és mi»- 
cienütt máshol.

Mert ők igy köszöntik e húza» 
napját, nagyobo termelési ered­
ményekkel, jobb es több mun Ká­
val.

A sorsolási kerekek meg.eii- 
dűltek, a pirosnyakkendős úttörő 
keze éppen most nyúlt be a szá* 
mok közé, megkezdődött a nye­
reménykötvények húzása.

Mezőgazdasági kiállítást nyitna! 
a Központi Egyetem épületében

Debrecenben szeptember 14.

cA temkőleiönnel mindenki nyeri
_ utak, iskolak, gépállomások épültek a megyében

. 1- *3,0 «—A nofaCí 'sá tflinW
Tavaly szeptember vegén jelent 

meg a kormány íelhivasa az Oteve 
Tervköicsön jegyzésére. As «,| 
és a megye dolgozo nepe le-ke j
ten sietett jegyezni es hatalmas 
kesedéssel tűi is jegyezne az 
irányzott 500 millió formtet A 
kesedésnek alapja az volt, hogy 
den dolgozó tudta: sajatmaga jóle 
tének emelését szolgálja minden 
egyes forint, amit a tervkolcsonbc

Még csak nyolc hónap »u-t 
ötéves Terv indulása óta. de • 
számtalan nagy akotas h.rdeh 
gyénkben is az öteves Terv diaaa.
más munkáját. ötéves

Hajdú-Bihar megyeben az 
Terv első évének beruházásai több 
mint százmillió forintot »esznek*, 
ívekben a ‘beruházásokban tehát

2SÄ
SiÄÄ A
gye az elmúlt nyolc hónap a.att 

Felsorolni mindent azonban nem 
lehet- erre kevés volna egy *

1 újság is, hiszen egyetlen község

sincs mái a megyében, amely vala 
milyen formában ne részesült vol­
na az ötéves tervből- A je.en Pil­
lanatban a megyében 108 helyen 
folyik építkezés. 108 kisebb-nagyobb 
épü et épül most, gépállomások, is­
kolák, kórházak- raktárak, stb.

Az idén Bihorno.pl/bajombon és 
Hajdúszoboszlón két gyönyörű kul- 
túrház épült- Nagyszerű új iskolák 
épültek Komódiban, Téixn, Henci- 
dán és Debrecenben a Szabó Kai 
mán utcában. Csupán a Szabó Ka - 
mán utcai iskola belekerült 1 mii 
lió 116 ezer forintba. Az egyeteme, 
is kibővítették.

Többszázezer forintos beruházás­
sal indultak meg az idén a debre­
ceni téglagyárait. Ezeken kívül ez 
ipari üzemeink fejlesztésére ts ha­
talmas összegeket fordított a terv- 
Kibővült a Textilgyár es a Kon­
fekciógyár, helyreállították a Ke 

3 letmagyarországl Közraktárakat,
A mezőgazdaság is sokat kapott a 

tervtől. A terméketlen Hortobágyon 
valóságos mintagazdaság létesült. 

Megszaporodtak a gépállomások és 
a megye traktorállománya. Most de­
rült kb hogy egyre könnyebbedik

dolgozó parasztságunk munkája a 
mezőkön. Soha még ilyen gyorsan 
és ilyen kevés szemveszteséggei nem 
arattunk, mint az idén. Először je­
lentek meg a megyében az arató- 
cséplőgépek, a kombájnok, jobb 
cséplőgépek, jobb szelektorok áll 
nak már dolgozó parasztságunk ren­
delkezésére. mint eddig bármikor. 
Javultak az utak is. Mindenütt út­
javítások folytak és több új bekötő 
út épült, vagy építése folyamatban 
van- így az ebes—debreceni bekötő
út- , ,

Nagy változás történt a kereske
delem terén is. Ma már csaknem 
mindenütt megnyíltak a népboltok 
és a kereskedő mi nemzeti vállala­
tok. Olcsón, jó árut kap a dolgozó 
parasztság a legkisebb és a legtávo. 
labb eső községekben Is. Keres 
kedelmi vállalataink fejlesztésére és 
épületeinek, üzlethelyiségeinek rend­
behozására több mint kétmillió fo 
rintot fordítottunk- 

Ha csak így futólagosán is végig­
nézzük a megyét és a megye beru­
házásait, megállapíthatjuk: érdemes 
volt tervköxsönt jegyezni, nemcsak 
azok nyernek, akiknek számát a 
húzásokon kihúzzák, hanem nyert 

»a megye egész dolgozó népe.

gában foglalja a tavaszi buda* 
pesti mezőgazdasági kiállítás 
vándoranyagát is, mely több 
mint öt vagont tesz ki.

Ez a nagyméretű kiállítás 
szemléltető képet ad mezőgaz­
daságunk szocialista szektora« 
nak hatalmas eredményeiről* 
Bemutatja a társas szocialista 
gazdálkodás előnyeit az egyéni 
kisgazdálkodással szemben.

A kiállítás anyaga megmu* 
tatja, mennyire haladtunk elő­
re a szovjet példák, tapaszta* 
latok nyomán a szocialista me­
zőgazdaság kiépítésében. A ki­
állítás október elsejéig les* 
nyitva. Naponta adnak az egye­
tem aulájában kultúrműsort 8 
kiállítás látogatói részére. Ä 
nagy tömegeket mozgósító ki­
állítás vidéki megtekinti részé­
re 33 százalékos vasúti ked­
vezményt; adott a MÁV.

SZÜLŐI ÉRTEKEZLETEK löd- 
PONTJA. Minden debreceni általános 
iskolában szeptember 16-án, szómba« 
ton 4 órakor, minden debreceni kö­
zépiskolában szeptember 10-án, «*
szombaton 6 órakor lesz a vezetőség- 
választó szülői értekezlet 4-től fél 5-lg 
osztályonként, utána közösen. Ta. 
nyákon, vidéki általános iskolákba» 
4 órakor, középiskolákban 6 óra kot 
tartják, ugyanúgy. Óvodákban Deb­
recenben 24-én 4 órakor, községekbe» 
25-én lesz az ünnepélyes vezetőség- 
választó szülői értekezlet. Az MNDS2S 
mindenütt gondoskodik előadókról, 
Műsorról a DISZ és az Úttörők gon­
doskodnak.
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SZEPTEMBER 24:

a magyar—albán válogatott 
mérkőzés új batárideje

•jr Két alkalommal maradt már el a 
magyar—albán válogatott labdarúgó 
mérkőzés. Először azért, mert Tito 
banditái nem adták meg az albán 
labdarúgók részére a beutazási en­
gedélyt, másodszor pedig azért, mert 
ennek az engedélynek hiányában az 
albán válogatott kénytelen voll 10 
napos tengeri utat tenni s ha meg 
is érkezett a csapat Budapestre, de 
a hosszú utazás nagyon kivette a 
játékosok erejét és orvosi vélemény 
«alapján lemondták a szeptember 
10-ére kitűzött mérkőzést.

Vasárnap az albán válogatott Prá­

gában szerepel, Csehszlovákia váló 
gátoltja ellen veszi fel a küzdelmet. 
Az albánok kedden reggel már el­
utaztak Budapestről, hogy kipihen 
ten vegyék fel a harcot a cseh vá­
logatottal. Hazafelé való utaztukban 
ismét érintik Budapestet és a Ma 
gyár Labdarúgók Szövetségének el 
nöksóge megegyezett az albán veze­
tőkkel, hogy szeptember 24-én le­
játszók a magyar—albán mérkőzést. 
Az e napra kisorsolt NB I.*es ösz- 
szecsapásokat az egyik októberi hét­
köznapon bonyolítják le.

A KERÜLETI II. OSZTÁLYÚ 
BAJNOKSÁG HAJDÚ- 

DOROGI CSOPORTJÁNAK 
SORSOLÁSA

Szeptember 17: Hajdúnánási Föld­
mű vcsszövelkezet — Hajdúdorogi 
KICSz SE, Debreceni KaSE II.—Haj­
dúböszörményi DSE II., D. Egyete­
mi SE II.—D. Gázmüvek SE, Hajdú- 
dorogi Lendület II.—Debreceni Vá­
rosi Kertészet. Józsai DISZ—Debre. 
ceni Meteor II.

Szeptember 24: D. Meteor II.—Haj­
dú dörög II., Városi Kertészet—Egye­
tem II., Gázművek—DKaSE II., Haj­
dúböszörmény TI—Hajdúnánás, Haj- 
tlútiorogi KIOSZ—Józsa.

Október l: Hajdúnánás—Gázmű­
vek, DKaSE II.—Városi Kertészet,

. Egyetem II.—D. Meteor II., Hajdú- 
ciorog II.—Józsa, Hajdúdorogi KiOSz 
—-IIajdúböszörmény II.

Október s: Hajdúdorog II.—Hajdú­
dorogi KiOSz, Józsa—Egyetem II., 
JJ. Meteor II.—DKaSE II., Városi , 
Kertészet—Hajdúnánás, Gázmüvek— 

Hajdúböszörmény ii.
Október 15: Hajdúnánás—D. Me­

teor II., DKaSE II.—Józsa, Egyetem 
II.—Hajdúdorog II., Hajdúböször­
mény II.—városi Kertészet, Hajdú, 
.dorogi KIOSz—Gázmüvek.

Október 22: Egyetem II.—Ilajdú- 
►Jdorogi KiOSz, Hajdúdorog II.—D- 
JKaSE II., Józsa—Hajdúnánás, D. 
Meteor II.—Hajdúböszörmény II., 

'.Városi Kertészet—Gázművek.
Október 29: Hajdúnánás—Hajdúdo- 

II., DKaSE II.—D. Egyetem II., 
Gázmüvek—D. Meteor II., Hajdúbö­
szörmény II,—Józsa, Hajdúdorogi 
KiOSz—Városi Kertészet.

November 5: DKaSE II.—Kajdúdo- 
Togi KiOSz, Egyelem II.—Hajdúná­
nás, Hajdúdorog II.—Hajdúböször­
mény II., Józsa—Gázművek, D. Me­
teor II.—Városi Kertészet.

November 12: Hajdúnánás—DKaSE 
H.. Városi Kertészet—Józsa, Gázmű, 
vek—Hajdúdorog II., Hajdúböször­
mény II.—Egyetem it., Hajdúdorogi 
KiOSz—D. Meteor II.

KETTŐS GYŐZELMET
-Járatott a d. lokomotív
kézilabda csapata. A férfiak a Sal­
gótarjáni Vörös Meteort 36:32jr.* 
•vertél:. A kosarakat- Vass és Sápi 

’ <8--8), Léndhés és Perec;,ényi (7—7), 
Földe;,i (ti) szereztek. A csapat leg­
jobbjai: Szénási, Bevecz és Va:-;s. A 
leányok a Miskolci Lokomotívot 53:13 

'«arányban hengerei lék le. Kosúrdo- 
..bök: Mikiéi (25), Nagyháziné (IQ), 
T) l encsén yi (8), Sipos (5), Pa ál (7),

. Oláh és Molnár. — Kitűntek :
- Nágyháziné, Mikiéi, Oláh cs Dreli­
tesé nyi.

• MEGKEZDŐDÖTT 
A KISPÁLYA

- KÉZILABDABAJNOKSÁG
Több hetes szünet után az elmúlt 

héten megindult ismét a kispálya ke­
rületi kézilabdabajnokság. íviár az el. 
,50 fordulóban izgalmas összecsapáso­
kat vívtak a csapatok, jellemző, a 
jiérfi I. osztályban csupa szoros ered. 
meny született. A Betű is, a Hajdú­
sági Bőrgyár is győzelemmel muíat- 
••kozott be. Részletes eredmények:

FÉRFIAKNÁL:
I osztály: D. Lokomotív—Hajlított 

Bútorgyár 11:9, D. Dózsa—Ruhagyár 
14:13 

;12:9,
■. U.
.„>17:12 
11:3.

Ili

D. Honvéd I.—D. Honvéd II. 
DKaSE I—D. Építők 19:7. 
osztály: DKaSE II,—D. ÉDOSZ 
D. Postás—D. Lokomotív II.

osztály: D. Honvéd III.—DKaSE 
—III. 9:4, DKaSE V.—MI VET 15:4, D. 
„{Meteor—DKaSE IV. 14:C.

IV. osztály: Konyári DISZ—DKaSE 
34:1, D. Egyetem—D. Lokomotív 11:3, 
Táncsics Cipőgyár—Texlilgyáv 12:9,

.Betű—MI VET 7:2, Hajdúsági Bőrgyár 
EDOSZ 9:5, D. Épületszerelő L—D. 

"Épületszerelő II. 21:2.
NŐKNÉL:

I. osztály: Betű—Hajlított Bútor­
gyár 6:2, D. Honvéd—Ruhagyár 12:4, 
pKaSE—M1VET 7:4.

II. osztály: Ml VET—Textilgyár 2:1, p. ÉpílŐk—D EDOSZ 2.9.
III. osztály: MI VET—DKaSE 1:0, D. 

íjEgyetem—D. Meteor 5:1.
IV. osztály: D. Építők—D. Honvéd 

£:1- Postás—D. ÉDOSZ 2:1.

Mikor kezdődik 
az ifjúsági bajnokság ?

Vasárnap megindulnak a kerületi 
II. osztályú bajnokság küzdelmei 
is, azonbíár eddig még nem kap­

junk hírt arról, hogy mikor kez­
dődnek meg a KLASZ-hoz tartozó 
keleti kerületben az ifjúsági labda­
rúgók összecsapásai, mikor indul a 
bajnokság.

Tudvalevő az, hogy Keleten az 
egyesületek elhanyagolták az ifjú­
ság nevelését és az utánpótlást ál, 
tálában átigazolásokkal biztosítot­
ták. Egy-két együttes v.gyon kivé­
tel ez alól, azonban több NI3 
Ill-as és kerületi I. "osztályban sze­
replő csapatnak egyáltalában1 nincs 
ifjúsági együttese. Mi ez, ha nem 
az ifjúsági labdarúgás teljes lebe­
csülése. A KLASZ-nak kellene 
rendet teremteni e téren, mert ha 
már az egyesületek nem tartják 
fontosnak az ifjúsági labdarúgás 
fejlesztését, úgy a KLASZ.ra hárul 
az a feladat, hogy kötelezze az 
egyesületeket, hogy indítsák el az 
ifjúsági bajnokságban a csapatu­
kat.

Ezzel . szemben mii tapasztalunk? 
Szeptembernek a közepén járunk 
már, de eddig még nem kezdődött 
meg az ifjúsági bajnokság. Igaz; a 
kerületi II. osztályú bajnokság is 
késett egy hetet, de ez nem lehet 
mentségük a hiba elkövetőinek. 
Mikor akarják játszatni a KLASZ 
vezetői az ifjúsági labdarúgókat? 
Mikor beáll az őszi esős évszak, 
vagy leesik «az első hő? Mennyivel 
helyesebb lenne a jó időkben le­
bonyolítani ezeket a mérkőzéseket. 
Ezt kívánja inog egyébként az if­
júsági játékosok egészsége és az 
egyetemes magyar sport is

KIKAPOTT
A MOSZKVAI TOPPEDÖ

A szovjet labdarúgóbajnokságban a 
legutóbbi fordulóban az alábbi ered­
mények születtek: Leningrad! Zenit 
—Moszkvai Torpedó 1:0, Minszki 
Dinamó—Moszkvai Lokomotív 3:1, 
Jvriija Szovjetov—Kievi Dinamó 0:0, 
Tbiliszi Dinamó—Bakui Nyeftyanik 
r:3, Harkovi Lokomotív—Sztálingrádi 
Torpedó 3:0. A bajnokság állása a kő­

it 3 81:21 48 
5 8 77:33 45 
G 9 83:43 42

1 Moszkvai CDKA 31 20
2. Moszkvai Din. 33 20
3. Tbiliszi Dinamó 33 18
4. Moszkvai VVSz 31 17 4 30 67M3 38
5. Moszkvai Szpárt. 32 J 4 9 9 65:38 37

Lcningrádi Din. 32 13 10 9 60-40 26
7. Lcningr. Zenit 22 16 4 12 59:55 36
ít. Kujb. Kr. Szovj. 32 13 9 10 34:39 35
9. Tbiliszi Szpárt. 33 13 7 13 42:49 33

10. Sztál. Sahtyor
11. Rigai Daugava 
32. Moszkva Torn.
13. Moszkvai Lók.
14. Kiévi Dinamó
15. Jeriv. Dinamó 
10. Harkovi Lók. 
17. Sztál. Torpedó

32 13 G 13 47:49 32 
32 12 7 13 33:38 31
32 12 7 13 48:55 31
33 11 7 15 40:86 29
32 9 10 13 35:47 28
33 9 10 14 37:54 28
32 11 3 13 28:44 25
33 8 61924:6? 22

13. Minszki Dinamó 33. 8 5 20 42:69 21 
19. Bakui Nyefty. 31 4 7 20 30:69 15

MEGALAKULT A D. KASE
A napokban tartotta alakuló üléséi 

a Közalkalmazottak Szakszervezetének 
új sportegyesülete, a D. KASÉ, mely­
nek kebelén belül a városi tanács 
háza, a megyei tanács háza, az igaz­
ságügy, vízgazdálkodás, Kertészei, 
Vízművek, Temetkezési, Köztisztasági, 
Fürdő, Italipari és Kéményseprő Köz­
ségi Vállalatok dolgozói sportolnak.

Az új egyesület .diszelnökei soriban 
ott találjuk Barczi Gyula elvtárs me­
gyei titkárt és Kulcsár Ferenc elv­
társ, városi titkárt is. Elnök: Balogh 
Endre elvtárs, a városi tanács elnöke 
lett,. ügyvezető: Diószegi Ferenc elv­
társ. szakosztályvezetőkké pedig az 
alábbiakat választotta az alakuló köz­
gyűlés:

Labdarúgás: Csabai József, kézilab, 
da: Hegedűs Gábor, röplabda: Simon 
Emil, teke: Deli Sándor, asztalitenisz: 
Veress János, sakk: Kapusi Imre.

A JÓZSAI DISZ három azonnal 
igazolható csatárt keres. A jelentke­
zéseket id. Czégény József címére, 
Alsójózsára kérik.

KETTŐS MÉRKŐZÉS lesz vasár­
nap délelőtt a dohánygyári pályán. 
Fél 9 órakor a D. Postás a Tiszalöki 
•Vízmtiépitő NV-vel mérkőzik, fél 11 
órakor pedig a D. ÉDOSZ-nak a 
Mándoki DISZ lesz az ellenfele.
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NEMZETI vállalatok, szö­
vetkezetek olcsó személy- 
bérautófuvaros Szabónál, — 
Rákóczi-u. GO. Tel.: 28—02.

Ny. 1180—0

‘EGY ,,Gyermek1“ jeligé­
re ajánlkozó címe: Szőke 
Margit, Piac-u. 77., I. e. 
Lenke Jőzseíné címén.

10911—0

OKTATÁS (2)
SZABNI, varrni tanítok. 

Bárki ruhája kiszabását 
vállalom. Harsányiné, 
Damjanich-u. 2. z. 3063—2

ÓCSKA autókülsőgumit 
veszek kilóját 1—3 forintért 
Gombáéi, Ceapó 98.

JÓ ÁLLAPOTBAN lévő 
íróasztalt veszünk. Cím a 
kiadóban. 9

HASZNÁLHATÓ írógépe­
ket magas havi bérért köl­
csön veszek. Török Bálint... 
u. 15. Kiss. 10890—15

25 ÉVES nőiíodrászüzlet 
eladó, vagy az üzlethely' 
ség átadó. Cím a kiadóba

ÁLLAS (3)
GYAKORLOTT szervezőt 

keresünk. Biztos megélhe­
tés. Cím a kiadóban.__ 3
~ BEJÁRÓNŐ napi két 
órai munkára felvétetik. 
Jelentkezés d. u. 3—5-ig. 
Csapó-u. 18., II. emelet 2.

Sz. 3066—3

ÉRETTSÉGIVEL vizsgá. 
zott 200-as gyors- és gép­
írónő állást keres. Cím
kiadóban. __  10885—3

ÜGYES* fiatal bejáró­
lány felvétetik pár órai 
munkára. Rákóczi-u. 60.

10883-

PERFEKT gép- és gyors, 
írónőt keresünk október 
1 -töl kezdő alkalmazás 
ra. Idegen nyelvet tudó 
előnyben. Cím a kiadóban.

10910—3

LAKÁS (4)
GYÖNYÖRŰ utcai szoba, 

konyhás lakásomat elcse­
rélem ugyancsak utcai egy 
szobás, konyhás, esetleg' 
kétszobás összkomfortért. 
Lakás: Rákóczi 60.

Ny. 1179—4

VAGON GYÁR mellett 
nagy szoba, konyhás lakás 
bútorral együtt átadó. Hét. 
vezér 49., csak délelőtt.

10874—4

SZÉP háromszobás össz­
komfortos központi lakáso­
mat költségtérítéssel át­
adom, vagy kisebb, jószág- 
tartásosért elcserélem. Vö- 
röshadsereg-ú.tja 28/c.

1Ö888—4

KÖZPONTBAN, Kölcsey, 
utca 2. szoba, konyha, elő­
szoba, mellékhelyiségekkel 
elcserélem ugyanilyen kül­
sőségivel is. Cím a kiadó­
ban. 10884—4

BÚTOROZOTT SZOBA
(5)

KÜLÖNBÉ JÁRATÚ búto­
rozni t szoba fürdőszoba 
használattal kiadó. Csillag- 
u. 70. 10906—5

ALBÉRLŐT fölveszek. — 
Széchenyi 23., I. etil., ke­
resztépület. Szabóné.

10908—5

BÚTOROZOTT szoba kél 
férfi részére azonnal ki­
adó. Cscmete-u. 7.

4768—5

RENDES férfit kvártély­
ba felveszek. Jókai 28. l.et 
csengetni. 10912—5

KÉT férfi lakást kap. — 
Darabos-u. 39. Molnár.

10896—5

BÚTOROZOTT szoba egy, 
esetleg két férfinak kiadó. 
Malomköz 6. Sz. 3072—5

FERl'TSZOBA kiadó. Bú­
tor, bunda eladó. Vörös- 
hadsereg-ütja 77., I. em. 4.

______________ Sz. _ 3074—5
BÚTOROZOTT szoba ki­

adó 1—2 férfi részére. KVil­
ii. 128. és 84. aiatl. 10900—5

BÚTOROZOTT szoba ki­
adó. Széchenyi.utca 6. szám 
keresztépület, ajtó 6.

10904—5

BÚTOROZOTT szoba ki­
adó. Szent Anna 3., udvar, 
ban balra. 10905—5

ELLÁTÁS (6)
KVÁRTÉLYT, ellátást 

kaphat rendes jobb férfi, 
idősebb is. Cím a kiadó­
ban. 4647 -u

DIÁKLÁNYT ellátásra 
felveszek. Csemete-u. 8.

10913—6

ÜZLETHELYISÉG (7)
TÖBB jármű befogadásá­

ra alkalmas garázst kere­
sünk. Cím a kiadóban. 7

ÖR.Y SÁNDOR szabóságát 
Sas-ü. 3. alá helyezte át.

Sz. 3071—7

VÉTEL (9)
GUMIKÁBELT. négy. 

erest. írógépet, kerékpárt 
legjutányosabban veszek. 
Son ész ICálvm-tér 2,

TÁSKAIRÖGÉPET jókar 
ban lévőt keres megvételre 
általános iskola, Pallag. — 
(Gazd. Akadémia.) 10395—t

FESTMÉNYEKET, per. 
zsaszőnyeget, szobrokat ma- 
gas áron veszek. Mükeres- 
kedés, Színházátjáróban.

Sz. 3069—9

DEBRECENI DOHÁNY­
GYÁR jó állapotban lévő 
tehergépkocsit keres 3 ton. 
sásig megvételre állami 
vagy magánkézből. 10899—9 

FÜRDŐKÁDAT, zománco 
zott 150_est megvételre ke­
resek. — Weinberger, Si 
monffy 7. 10909—9

ELADÓ BOTOR (11)
KÉTSZEMÉLYES ée egy­

személyes reka-miék, heil­
es erek, sürgősen eladók. — 
Rákóczi 55. Bálintnál. 11

FIGYELEM! Festett náló, 
konyhabútor, saját készíté­
sű. Arany János u. 1. ud­
varban Schwarcz Sámuel.

11
KÉTSZEMÉLYES reka- 

mié, hencser fotel, matrac 
igen olcsón ‘ kapható Pé­
ter fia 26. 10805—11

VESZEK hálószoba-,
konyha- es vegyes magá­
nos bútorokat, kályhákat, 
szőnyegeket. Mezei, Erzsé-
bet-u. 44.________ Sz. 3061—11

HENCSER állandóan
kapható. Megrendelést, ja­
vítást jutányosán készítek 
Kálvin-tér 12. Sz. 3023—11 

JÖMIKÖSÉGÜ rekamiék. 
r.ezlonok, matracok min­
den elfogadható árért sür­
gősen eladók, megrendel 
heíők: ^éterfia 56, Vidéki 
eknek árengedmény.

Ny. 1200—11

SZÜRKE csempes kályha, 
ágyak, gyermekágy vasból, 
konyhakiedenc eladó. Kos­
suth 54. 10879—11

OLCSÓN eladók"™különfé­
le bútorok, sötét és világos 
haló. Füvészkert 10.

4787—11

HÁLÓSZOBA bútor, új, 
festett, olcsón eladó. Kos­
suth 49. Ny. 1207—11

HÁROM AJTÓS nagy ru­
haszekrény eladó. Vörös- 
marty-u. 10. Sz. 3035—11

HENCSER, kombinált 
szekrény, vitrin, íróasztal, 
kertilóca más bútorok el­
adó. Hatvan-utca 27.

Sz. 3015—11

RÁDIÓ (12)
RÁDIÓ, RÁDIÓJA VITAS, 

precíz munka, olcsó ár. — 
Szuperhangolás. NANASSY, 
Piac-u. 87. 12

ORION világvevő szuper 
4 lámpás eladó. Kálvin-tér 
3. Sz. 3067—12

AUTÓ, MOTOR, KERÉK­
PÁR (13)

KERÉKPÁROK ZSÍRÓ- 
ZAsa, varrógépek, gumi­
csizmák javítása. kerék, 
párkütsók vulkáni zálása — 
Nagy Istvánnál, Széchenyi 
utca 2 3731—13

KERÉKPÁRT, varrógépet 
eladok, veszek, becserélek: 
Magcss György.tér 11., mű. 
szer esz. Sz. 3057—13

125 cm3 Ilq príma álla­
potban eladó. Lorántlíy.u. 
17. szám,________  10901—13

ELADÓ férfikerékpár. Vár 
utca 8., bal 3. ajtó.

10897—13

VARRÓGÉP (14)
VARRÓGÉPEKET (nőit) 

legjutányosabban ad, vesz: 
Soltész, Kálvin-tér 2. Por­
szívó, gramoíonkölcsönzés.

VARRÓGÉPET, fejeket, 
aljakat veszek. Kerékpárok 
varrógépek szakszerű javí­
tása és eladása garanciával. 
Bodnár műszerész. Csapó 
81 Ny. 3188—14

ELSŐRENDŰ Singer süly- 
lyesztös, bobinos, golyös- 
csapágyas női varrógép el. 
adó. Slmonffy-u. 59., ajtó 
5- Sz. 3031—14

GÉP, SZERSZÁM (15)
ÍRÓGÉP, számológén, 

sokszorosítógép javítás-, 
vétel, eladás: Luclmán,
Szem Anna-4 10. (béiTmz). 
Telefon: 48 X,. Sz. 3049—15

IRÖGÉP, számológép, sok­
szorosítógép eladás., vétel-, 
csere: Sz:őkénél, Kölcsey-u. 
24. Sz. 3023—13

TŰZHELY (T7)~ <

ZOMÁNCOZOTT tűzhely 
és egy nagy üzemi kony­
hának alkalmas asztaltuz- 
hely eladó. Csapó 49.

Ny. 1196—17

CSERÉPKÁLYHÁK, kan­
dallók kaphatók. Átrakást, 
javítást vállal: Taizs, Ispo­
tály-tér 1. Sz. 3050—17

A SZTALTÜZHEL Y. nagy 
lcétsütős kisebb is kapha­
tó. Csapó 41. Kozma.

Ny. 1172—17

GYERMEKKOCSI (18)
HÁROMKEREKŰ gyer­

mekbicikli olcsón kapható 
a készítőnél, Vendég-u. 50.

Ny. 1166—18

GYERMEKKOCSIK, órák 
kaphatók, cserélhetők. — 
Gyermekkocsit veszek. Vil. 
lanykcrtecsere. Hunyadi-u. 
11. Sz. 3064—18

GYERMEK KOCSIT leg­
olcsóbban készítőtől szerez­
zen be: Oláh Károly gyer- 
mekocsi üzeme, Ilalközbcn.

Sz. 3052-18

ELKÖLTÖZTÜNK Szép 
sport, és mély kocsik ál­
landóan kaphatók Piskolti- 
nál. Piac-u. 20. Városháza 
alatt. Ny. 1138—13

GAZD. ESZKÖZ (19)
KETTŐ darab 300 literes 

boroshordó eladó, vagy ki­
adó. Erőss Lajos-u. 18.

10877—19
GUMIS stráfhoz haszná­

latra lovat, vagy lóval tár­
sat keresek. ,,Sürgős" jeli­
ge. 10892—19

ÉPÜLETANYAG (20)
TÉGLA, pala, cserép, pa­

pír, faanyagok bontásból : 
Török Bálint 19.

Ny. 1201—20 
FAANYAGOK- eladók. 

Blaháné-u. 7. Rendőrség 
mellett. Sz. 3047—20

ELADÓ két lóra való 
hám. Holló János 19/a.
______________________ 10882—20

ELADÓ csertégla, ajtó, 
ablak, deszka,, léc. Szent 
Anna.!1. 2. sz. Irinyi-u. 7. 
sz. alatt, bontás. 4563—20

TENGERIÉRT buntia- 
bc-kccsct, átmeneti kabátot, 
vagy ruhát adok. Csige. 
kert-u. 9/á. 10889—21

ELADÓ jó karban lévő 
fürdőkályha, — egyszerű 
konyhakredenc. Gyöngyösi- 
u. 2. s . 10851—21

ELADÓ VEGYES (21)
BOROSHORDOK, tölthe­

tők, söntéspuit, kétcsapos, 
majdnem új asztalok, szé­
kek, üvegfal eladók. Ság 
vári Endre-u. 9. 4224—21

NAGYON OLCSÓN eladó 
kijátszott mesterhegedü, 
9 x 12-ös műtermi fényké- 
képezügép és egy őszi-ta­
vaszi szép kabát. Zsák-ut­
ca 5. szám. s—21

AJÁNLAT (22)

OR A J A VITÁS jótállással. 
Kepes órásnál, Dimitrov_u. 
2. (volt Miklós-u.). 23

LOHUSARU olcsó1 és jo.
Szaláipi 8 Ft, darált! !ÚS
4.80. Mester-u. 38. Füíöp, 16-
mészáros. 22

ÖZV. KARDOS BÉLA;NTE
cukorkaüzletét Piaó-u''ca
59. sz. alá helyezte. Sz. 22

szörmebunda JA át.
szabását, javítását, készíté­
sét szolid árban vállalja 
Jakab Antal szűcsmester, 
Kossuth 25., udvarban.

Ny. 1161—22

KALAPJA piszkos, for­
mátlan? Szakszerűen tisz 
lítja, formázza i fj. Dalmi 
kalaposmester, Vár-u. 2.
_______________________________ 22

ESERNYŐ szakszerű ja­
vítása, áthúzása és új cser. 
nyolc Lukács esernyő készí­
tő mester, Arany János-u. 
8J________________ Ny. 1174—22

ROSSZ a kalapja ? 
PÉTER kalapos szépen 
rendbe hozza. Csapó-u. 6., 
udvarban. Sz. 3062—22

SZÖBMEBUNDÁKAT, bőr- 
kabátokat • készítek, n.j aki tok 
javítok, veszek, eladok: Kó. 
váry szűcs. Vörös Hadsereg 
útja 67. emelet.

Sz, 3036—22

SZAPPANNAK való zsi­
radékot szappanra átcseré. 
lek Kölcsey, u. 8. Pál János 

3681—22

ELSŐRENDŰ tollak kap. 
hatók Földművesszövetke­
zetnél, Nyugati.u. 2. Ugyan­
ott vétel is. Sz. 3011—22

POLOSKA IRTÁST cián­
gázai felelősséggel vállal : 
Kiss, Mél.iusz-tcr 7. Telefon: 
35-89._____________ Sz. 2986-22

FEST, tisztít Nagy kel.
mefestő. Szécnenyi-u. 50. 
Felvételi hely: Halköz, var. 
roda. Ny. 1182—22

FIGYELEM! Nylon ká­
bái j át — nagy hibával is — 
szakemberrel javíttassa fe_ 
lelősséggel. Bolla szabónál, 
Piac-u. 20.. emelet.

Sz. 3065—22

IFJ. SIMAY IMRE illat- 
szertára Csapó-u. 10. szám 
alá költözött. 4460—22

INGATLAN (24)
BEKÖLTÖZHETŐ ház : 

szoba, konyha, speiz, elő­
szoba és több mellékhe­
lyiséggel, 956 négyszögöles 
gyümölcsös és szántóval 
olcsó áron eladó. Balaton­
it. 37. 10893—21

AZONNAL beköltözhető 
családi ház olcsó áron el­
adó. Kishegyesi.út 45. sz.

10894—21

ELADÓ családi ház, egy 
szoba, konyha, speiz azon­
nali beköltözéssel. Homok 
99. 10902—21

NŐI ruhák varrását ol­
csón vállalóm. Csonka-u. 8. 
varroda. 4504—22

NYLON FORRASZTVA 
TÖKÉLETES. Hulladékot 
veszek. Orosz, Piac-u. 56. 
Címre ügyelni. Ny. 1203—22

CS1ZMASÁMFA 70 iorint, 
kaptafa, csizmásémfa leg­
olcsóbb Jámbor István kap. 
tafakészitömesterncl Kos­
éit t u. 49 Ny. 1145—22

KEFEIPARI készítmé­
nyek beszerezhetők Kéki 
kefekötőtől, Király Ferenc. 
u. 8. Sámsoni.úti vám ház­
nál. Sz. 3037—22

BŐRKABÁTJÁT. télika­
bátját ford ittassá Tegdes*. 
nél, Kálvin-tér 19. Sport­
szövetből lembercsik, nad­
rág méret után 293.—

S í. 3043—22

ÓRA JAVÍTÁS szakszerű­
en, jótállással. Karórát ve 
szék. Bercsényi Béla órás, 
Csapó 33. Ny. 1197—22

BUNDÁJÁT alakíttassa, 
javíttassa divatos formára 
Katona Vilmos szücsmes- 
lérnél, Simonffy-u. 2.

10802—22

HASZONBÉRBEADÓ 
Bánk 59. alatt 9 hold ta­
nyanélküli szántó. Bőveb­
bet: Tóthfalussy-tcr 10. sz. 
alatt, házfelügyelőnél.

10907—24

ELVESZETT (25)
SZOMBATON d. u. a Vö- 

röshadsereg-útján elvesztet, 
lem retikülöm összes ira­
taimmal. Kérem a becsüle­
tes megtalálót, adja visz. 
sza, a pénzt megtarthatja" 
Tímár-u. 21. K—23

ELVESZTETTEM vasúti 
arcképes igazolványomat, 
megtalálót kérem eljuttat­
ni Darabos-u. 9. alatti cí­
memre. Szilágyi Sándorné.

10903—23

ELŐFIZETÉSI DU 
EGY HORA U FORINT 

Postatakarékpénztari 
Csekkszámla szám: 503 002

vii.

t

ELVESZETT balettci-
pöm fele, világoskék, a Pé. 
terfia elején. Kérem a be- j
csületes megtalálót, hozza
Mónus Illés-u. (Werbőczy)
10. sz. alá, illő jutalmat 
kap. 10891—25

hyi : 

kóla 
fezek: 
epük

NÉPLAP törté
Politikai napilap felár

Felelős szerkesztő:
torin

VAJDA MARTON ferró]
Felelős kiadó: köles

BARCZI gyula Bzám
Szerkesztősén: IvástDebrecen. Baicsy Zsilip. Is mszky-utea l. Telefon: 42 54

Kiadóhivatal: tervi
Debrecen. Balcs.v Zsllln köles

szky-utca t. Telefon 30 01 íuk.
Szabadság Lapnyomda 4zDebrecen, Bajcsy.Zs. u. 1.

tíolgcFelelős vez.: Révész Imre

Igával


